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Gültig bis
Dez. 2025

Christliche Bücher und Geschenke

Neuerscheinungen und Gesamtprogramm 2025

FÜR SIE AM SERVICE-TELEFON: 
Christiane Nixdorf (Leitung)
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-313
nixdorf@coppenrath.de 
Conny Lammers
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-345 
conny.lammers@coppenrath.de
Birgit Schwarting
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-314
schwarting@coppenrath.de
Petra Wendland 
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-318 
wendland@coppenrath.de
Anne Surmund
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-368
surmund@coppenrath.de

SCHWEIZ 
Stefan Baumgartner, Deborah Baumgartner 
Show-Room & Büro 
Baumgartner Bücher AG 
Centralweg 16 
CH-8910 Affoltern am Albis 
Tel. +41 / 44 / 7 62 42 80 
Fax +41 / 44 / 7 62 42 85 
baumgartner@ava.ch
Auslieferung: www.ava.ch
Vertretung: www.baumgartnerbuecher.net

DEUTSCHLAND 
Coppenrath Distribution
Textilstraße 3 · 48612 Horstmar
Tel. +49 / 25 58 / 90 29 00
Fax +49 / 25 58 / 90 29 01 06
buero-horstmar@coppenrath-distribution.de

Remissionen erst nach Genehmigung  
an die Coppenrath Distribution  
Horstmar.

SCHWEIZ 
Baumgartner Bücher AG 
c/o AVA Verlagsauslieferung AG 
Centralweg 16 
CH-8910 Affoltern am Albis 
Tel. +41 / 44 / 7 62 42 80 
Fax +41 / 44 / 7 62 42 85 
baumgartner@ava.ch 
Auslieferung: www.ava.ch
Vertretung: www.baumgartnerbuecher.net

BAYERN 
Verlagsvertretung Martin 
Oliver & Karin Martin,  
Cordula Kreuzer, Johanna Hasenbichler,  
Andreas Scheiböck, Roman Fröhler  
Ausstellungsraum & Büro 
Sonnenstraße 13 
86923 Finning 
Tel. +49 / 88 06 / 95 74 14 
Fax +49 / 88 06 / 95 74 65 
order@verlagsvertretung-martin.de

ÖSTERREICH  
Mohr Morawa Buchvertrieb GmbH
Sulzengasse 2
A-1230 Wien
Tel. +43 / 1 680 14 0
Fax +43 / 1 688 71 30
bestellung@mohrmorawa.at
www.mohrmorawa.at

HESSEN, RHEINLAND-PFALZ,
SAARLAND, LUXEMBURG 
Verlagsvertretungen Walenta 
Sabine & Hans-Peter Walenta,  
Thilo Hanssen, Erich Mossal
Ausstellungsraum und Büro 
Im Alten Rathaus 
Frankfurter Straße 1 
63688 Gedern 
Tel. +49 / 60 45 / 9 83 00 0  
Fax +49 / 60 45 / 9 83 00 10 
buero@vv-walenta.de 
www.vv-walenta.de 
Für Sie am Service-Telefon: 
Karmen Appel

  BADEN-WÜRTTEMBERG
Verlagsvertretung Achour
Annick Achour, Martina Sieger, 
Jan Gries, Jürgen Hees 
Ausstellungsräume & Büro
Schulstraße 1
74206 Bad Wimpfen
Tel. +49 / 7063 / 93 409 0
Fax +49 / 7063 / 93 409 10 
service@vv-achour.de 
www.vv-achour.de 
Für Sie am Service-Telefon:  
Tina Beitinger & Annika Oltmanns

SACHSEN, THÜRINGEN, 
SACHSEN-ANHALT 
Verlagsvertretungen Susan Filges 
Susan Filges-Petrovsky, Peggy Schatz, 
Astrid Ruthke 
Ausstellungsraum & Büro 
Im Haus des Buches
Gerichtsweg 28
04103 Leipzig
Tel. +49 / 3 41 99 99 40 66
Fax +49 / 3 41 99 99 40 67
office@vvsf.de
www.vvsf.de 
Für Sie am Service-Telefon: 
Cornelia Hendreich & Andrea Erler

B2B & ELEKTRONISCHE ANBINDUNG
Britta Domhöver (Leitung)
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-369
domhoever@coppenrath.de 

BILD- & STAMMDATEN /  
KATALOGVERSAND
Johanna Freese
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-327 
freese@coppenrath.de

AUSLIEFERUNGSFRAGEN
Corinna Verfürth
Tel. + 49 / 2 51 / 4 14 11-331
verfuerth@coppenrath.de

NEUKUNDEN
Meike ten Brink
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-366 
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-398
tenbrink@coppenrath.de

ZENTRALE BESTELL-ANNAHME:
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-41 
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-40 
vertrieb@coppenrath.de Coppenrath Verlag GmbH & Co. KG · Hafenweg 30 · 48155 Münster · Postfach 3820 · 48021 Münster

Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-0 · Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-20 · www.coppenrath.de · info@coppenrath.de

Team

Vertriebsleitung
Key-Account

Kundenbetreuung 
Innendienst

Kundenbetreuung 
Datenmanagement

Marketing
Content management

Vertretungen Deutschland

Vertretungen Schweiz        Osterreich
..

Other countries

Auslieferungen

Besuchen Sie auch  

die Ausstellungsräume  

unserer Vertretungen.  

Gerne mit telefonischer  

Anmeldung.

Endkunden bitte beim örtlichen 
Fachhandel bestellen. Preis- und 
Designänderungen  
vorbehalten.

Stand: September 2024

Alle Preise, die mit einem * 
gekennzeichnet sind, sind unverbindliche 
Preisempfehlungen (UVP). Alle anderen 
Preise sind gebundene Ladenpreise. 

Tomas Rensing
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-822
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-800
rensing@coppenrath.de

Presse

VERTRIEBSLEITER
Manuel Knemöller 
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-333 
knemoeller@coppenrath.de

ASSISTENZ VERTRIEBSLEITUNG
Anna Weitkamp
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-334
weitkamp@coppenrath.de

KEY-ACCOUNT
Andrea Weiß
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-319
weiss@coppenrath.de

ASSISTENZ KEY ACCOUNT
Judith Wolf
Tel. +49 / 251 / 414 11-315
wolf@coppenrath.de
Luisa Nixdorf  
Tel. +49 / 251 / 414 11-339 
lnixdorf@coppenrath.de

NORDRHEIN-WESTFALEN,  
NIEDERSACHSEN (PLZ 4) 
Vertriebsbüro NRW
Ruth Solder, Eren Aydin, Sandra Baeck,
Bettina Seinsche, Karla Weber 
Ausstellungsraum & Büro 
Hafenweg 32 
48155 Münster 
team-nrw@coppenrath.de
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-364 
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-40
Für Sie am Service-Telefon: 
Christina Dubick

HAMBURG, SCHLESWIG-HOLSTEIN,  
NIEDERSACHSEN (PLZ 2 & 3), BREMEN 
Verlagsvertretung Matuszewski
Frank Matuszewski, Stefanie Zettl,  
Julius Jaeckert
Ausstellungsraum & Büro
Ostendorfer Straße 31
27726 Worpswede
Tel. +49 / 47 92/ 6 14 99 80
Fax +49 / 47 92/ 6 14 99 89
info@vv-matu.de
Für Sie am Service-Telefon:  
Stefanie Andres

BERLIN, MECKLENBURG-VORPOMMERN, 
BRANDENBURG 
Verlagsvertretungen Susan Filges 
Susan Filges-Petrovsky, 
Astrid Ruthke, Claudia Kuss 
Ausstellungsraum & Büro  
In der Kleinen Konditorei 
Metzer Straße 11
10405 Berlin 
Tel. +49 / 30 / 6 93 45 67 
Fax +49 / 30 / 6 93 45 00 
officeberlin@vvsf.de
www.vvsf.de 
Für Sie am Service-Telefon:  
Claudia Kuss & Katharina Hartan

ÖSTERREICH & SÜDTIROL  
Verlagsvertretung Höller 
Michael Höller, Mario Seiler, 
Patricia Itzlroither 
Ausstellungsraum & Büro 
Hauptstr. 111
A-8141 Unterpremstätten
Tel. +43 / 31 36 / 2 00 06
Fax +43 / 31 36 / 2 00 06 - 10
Verlagsvertretung@hoeller.at
www.hoeller.at
www.facebook.com/verlagsvertretunghoeller
www.instagram.com/
hoeller_verlagsvertretung
Für Sie am Service-Telefon:  
Natascha Höller & Ingrid Grexhammer

Spiegelburg International
Hafenweg 30
D-48155 Münster
Germany
 
Export Managerin
Krystel Klinkert
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-266 
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-299
klinkert@spiegelburg-international.com

MARKETING
Johanna Hölker 
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-374 
johanna.hoelker@coppenrath.de
Johanna Oskamp 
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-375 
oskamp@coppenrath.de
Christina Nauber
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-317 
nauber@coppenrath.de
Dagmar Kampling
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-295 
kampling@coppenrath.de
Jana Greving
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-376 
greving@coppenrath.de
Charlotte Kruse
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-317 
kruse@coppenrath.de

CONTENT MANAGEMENT
Stephanie Gerdes
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-336
gerdes@coppenrath.de

NIEDERLANDE 
Spelendgoed
Radioweg 48
NL – 1324 KP Almere
Tel. +31 / 652 / 65 21 22
sales@spelendgoed.nl
www.spiegelburg.nl
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deine 

Träume



Liebe Freundinnen und Freunde des Coppenrath Verlags!

„Wage deine Träume“ – so lautet der Titel unseres neuen Wunscherfüller-Buchs 

zur Konfi rmation. Mutig durchs Leben zu gehen, mit Träumen im Herzen und 

Gottvertrauen in allen Lebensphasen, das wünschen wir allen Menschen, ob 

groß oder klein.

Mit dem schönen Symbol der Arche Noah auf unseren zauberhaft illustrierten 

Novitäten zum Fest der Taufe wollen wir schon die ganz Kleinen ins Leben 

begleiten. In dem als Kirche gestanzten Pappenbuch-Hingucker „Erkläre mir 

die Taufe“ wird die Aufnahme in die Gemeinschaft der Christen anschaulich 

erklärt. Im Bilderbuch „Du bist so wunderbar gemacht“ – ebenfalls aus der 

Reihe ‚Der kleine Himmelbote‘ – geht es um die Einzigartigkeit und das Ange-

nommensein eines jeden Menschen. 

Kommunionkinder werden sich über den dekorativen Glitzerfi sch aus Wende-

pailletten auf unserem neuen Eintragalbum freuen, genauso wie über die 

praktische Taschenlampe und das kreative Diamond-Painting-Set. 

Viele kleine freudebringende wie trostspendende Wegbegleiter und Ge-

schenke mit Botschaft sind auch im kommenden Jahr die heimlichen Stars 

in unserem Programm. Strahlende Augen und ein Lächeln bei Ihnen und 

Ihren Kundinnen und Kunden wären uns die größte Freude!

Wolfgang Hölker, Johanna Hölker, Lambert Scheer
und das Coppenrath-Team
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Verpackung mit
Eurolochung

Produkte mit besonderer 
Ausstattung

Produkte, die im Display
verkauft werden
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ZUM FEST DER TAUFE

Bitte beachten 

Sie die Aktion

„Zum Fest der Taufe“

Aktionskatalog Kinder

(Bestell-Nr. 86459)



  Hochwertige Qualität: Stoffeinband 
mit Goldfolie

 Mit liebevollen Tierillustrationen und 
Segenswünschen

 Das perfekte Geschenk zur Taufe für 
Mädchen und Jungen 

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Taufe

 Eintragalbum
  Meine Taufe
 Arche Noah
 Meike Teichmann (Ill.)
 48 S. / 24 x 23 cm / wattiertes Hardcover 
mit bedrucktem Stoffeinband und Goldfolie / innen 4-fbg. 

 95699 /    € (D/A) 20,-*   / SFr 28,90*     

�'!0F00AD-jfgjjc!� F 

ZUM FEST DER TAUFE
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 Eintragalbum
  Meine Taufe
 weiß
 Anne Mußenbrock (Ill.)
 48 S. / 24 x 23 cm / wattiertes Hardcover mit Stoffeinband 
und Goldfolie / mit Goldschnitt 

 94588 /    € (D/A) 20,-*   / SFr 28,90*     

�'!0F00AD-jefiia!� F 

 Eintragalbum
  Meine Taufe
 blau
 Tina Schulte (Ill.)
 48 S. / 23 x 23 cm / wattiertes Hardcover mit Folie und Leinenrücken 

 72106 /    € (D/A) 15,-*   / SFr 22,50*     

�'!0F00AD-hcbage!� F 

 Eintragalbum
  Meine Taufe
 rosa
 Anne Mußenbrock (Ill.)
 48 S. / 23 x 18 cm / wattiertes Hardcover mit Leinenrücken und Folie / 
mit Ripsband, 20 Eintragseiten 

 71084 /    € (D/A) 15,-*   / SFr 22,50*     

�'!0F00AD-hbaieg!� F 

 Eintragalbum
  Meine Taufe
 hellblau
 Anne Mußenbrock (Ill.)
 48 S. / 23 x 18 cm / wattiertes Hardcover mit Leinenrücken und Folie / 
mit Ripsband, 20 Eintragseiten 

 70972 /    € (D/A) 15,-*   / SFr 22,50*     

�'!0F00AD-hajhch!� F 

 AKTION: Zum Fest der Taufe

 Du bist ein Geschenk
 Zu deinem Fest der Taufe
 Erwin Grosche / Anne Mußenbrock (Ill.)
 32 S. / 17 x 16 cm / wattiertes Hardcover mit Folie 

 64424 /    € (D) 10,- / € (A) 10,30   / SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-geecei!� F 

ZUM FEST DER TAUFE

Geschenkbuch

4



  Mit hochwertigem Plüschlamm

 Geschichte der Arche Noah 
kindgerecht nacherzählt

 Mit Versen und Gebeten 

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Taufe

 Geschenkset
  Zu deiner Taufe
 Geschenktasche mit Buch und Plüschlamm
 Meike Teichmann (Ill.)
 Tasche (ca. 12 x 9 x 3,5 cm) mit Folie, Plüschlamm und Buch 32 S. (ca. 
10,5 x 10,5 cm) mit Folie 

 95705 /     € (D/A) 16,-*   / SFr 22,90*     

�'!0F00AD-jfhafa!�F

  Taufkreuz aus feinstem Porzellan mit 
edler Goldfolie

 Liebevolles Motiv der Arche Noah

 Mit praktischer Aufhängevorrichtung 

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Taufe

 Porzellankreuz
  Mein Taufkreuz
 Sei beschützt
 Meike Teichmann (Ill.)
 Porzellankreuz mit farbigem Aufdruck und Goldfolie, ca. 8,4 x 10,7 cm / 
Aufhängeloch / auf Trägerkarte mit Goldfolie, ca. 11,5 x 16,5 cm 

 95706 /   VE 5 /   € (D/A) 8,95*   / SFr 13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfhagh!� Z  F

ZUM FEST DER TAUFE

Ta
uf

e
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 Geschenkset
  Wie schön, dass du da bist!
 Geschenktasche mit Buch und 
gehäkeltem Regenbogen
 Anne Isabelle Le Touzé (Ill.)
 Tasche ca. 12 x 9 x 3,5 cm mit Folie / 
gehäkelter Regenbogen ca. 11 x 9 x 3,5 cm / 
Buch 32 S., ca. 10,5 x 10,5 cm, mit Folie 

 95117 /     € (D/A) 16,-*   / SFr 22,90*     

�'!0F00AD-jfbbhb!�F

 Geldkuvert-Geschenkbuch
  Wie schön, dass du da bist!
 Zu deiner Taufe
 Anne Isabelle Le Touzé (Ill.)
 32 S. / 14 x 14 cm / Hardcover mit 
Strukturpapier und Folie / mit Kuvert innen 

 64656 /   VE 3   /   € (D) 7,- / € (A) 7,20   / 
SFr 11,50*   p. St.  

�,!7ID6E9-gegfgd!� F 

 Geschenkset
  Dein Schutzengel ist immer bei dir
 Geschenktasche mit Schutzengellampe 
und Buch
 Maria Wissmann-Pavlov (Ill.)
 Tasche 9 x 11 x  6 cm mit Goldfolie / 
Engellampe ca. 7 x 10 x 5 cm / austauschbare 
Batterien / Buch 32 S., 8 x 11 cm / Goldfolie 

 71414 /    € (D/A) 14,-*   / SFr 19,90*     

�'!0F00AD-hbebeb!� F 

 Geschenkset
  Alles Liebe zur Taufe
 Gute Wünsche, Wiegenlieder und Einschlafreime
 Tina Schulte (Ill.)
 Tasche 12,5 x 10 x 3 cm mit Folie / bestickter Plüschstern 
ca. 11 x 11 x 3,5 cm / Buch 32 S., ca. 10,5 x 10,5 cm, mit Folie 

 72439 /    € (D/A) 14,-*   / SFr 19,90*     

�'!0F00AD-hcedjd!� F 

 Geschenkset
  Zehn Englein wünsch ich dir!
 Geschenktasche mit Buch und Schutzengelpuppe
 Gerlinde Wermeier-Kemper
 Tasche ca. 12 x 10 x 3,5 cm mit Folie / Engelpuppe aus Nickiplüsch / 
Buch 32 S., 10,5 x 10,5 cm mit Folie 

 70814 /    € (D/A) 14,-*   / SFr 19,90*     

�'!0F00AD-haibea!� F 

 handmade 

 Häkel-Rassel
 Schutzengel
   gehäkelt / mit Stickerei / 100% Baumwolle, 
100% Polyesterfüllung   /   w   /   ca. 5 x 9 cm 

 22211   /   VE 3     /   € (D/A) 14,95*   p. St. 

�'!0C97FD-cccbbe!� F 

ZUM FEST DER TAUFE

Fingerpuppe

�,!7ID6E9-gegfgd!�

Plüschstern

Lampe

Beachten Sie 

auch unsere 

Schutzengel ab S. 20 

als Geschenk

 zur Taufe

Beachten Sie 

gehäkelter 
Regenbogenanhänger

�'!0F00AD-jfbbhb!��'!0F00AD-jfbbhb!�

Aus der Edition "Die Spiegelburg"
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 Spieledose
  Wie schön, dass es dich gibt
 30 Gebete und Spielverse
 Anne Isabelle Le Touzé (Ill.)
 Dose aus Karton, ca. 9 x 9,5 cm cm / mit Folie / 
30 runde Karten, ca. Ø 8 cm / mit Fingerpuppe Hase 

 72392 /  € (D) 15,- /  € (A) 15,50 / SFr 22,50*  

�'!0F00AD-hcdjcb!�

 AKTION: Zum Fest der Taufe

 Spieledose
  Zu deiner Taufe
 30 Gebete und Spielverse
 Anne Mußenbrock (Ill.)
 Dose aus Karton, ca. 9 x 9,5 cm / mit Folie / 30 runde Karten, ca. Ø 8 cm / 
mit Fingerpuppe Lamm 

 94267 /    € (D/A) 13,95*   / SFr 19,90*     

�'!0F00AD-jecghe!� F 

 Geschenkset
  Von allen Seiten umgibst du mich
 Tina  Schulte (Ill.)
 Box 22 x 13,2 cm / Büchlein wattiert, 32 S., 
11,4 x 11,4 cm / Holzkreuz  8,8 x 12 cm / Folie 

 71994 /    € (D/A) 14,-*   / SFr 19,90*     

�'!0F00AD-hbjjei!� F 

 AKTION: Zum Fest der Taufe

 Grußkarten-Set
  Glückwünsche zur Taufe
 Anne Isabelle Le Touzé (Ill.)
 4 Motive / Doppelkarte mit Kuvert / Strukturpapier mit 
Goldfolie und Hochprägung / ca. 11,5 x 16,5 cm 

 95443 /   VE 24 sort.   /   € (D/A) 3,95*   / SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfeedb!� F 

 Grußkarte
  Alles Liebe zur Taufe
 Tina Schulte (Ill.)
 Doppelkarte mit Kuvert / Goldfolie / mit kleinem Engelanhänger / 
ca. 11,5 x 16,5 cm 

 71996 /   VE 5   /   € (D/A) 5,95*   / SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hbjjgc!� F 

ZUM FEST DER TAUFE

Ta
uf

e

FingerpuppeFingerpuppe
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Seite 13Seite 11

Seite 10

 AKTION: Zum Fest der Taufe

 Meine Taufbibel
 63754 /    € (D) 13,- / € (A) 13,40   / SFr 17,90*     

�,!7ID6E9-gdhfeh!� F 

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Taufe

 Du bist so wunderbar gemacht
 Eine Geschichte über die Einzigartigkeit eines jeden Kindes
 67177 /    € (D) 15,- / € (A) 15,50   / SFr 21,-*     

�,!7ID6E9-ghbhha!� F 

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Taufe

 Mein großes Bibel-Wimmelbuch
 64907 /    € (D) 15,- / € (A) 15,50   / SFr 22,50*     

�,!7ID6E9-gejahg!��,!7ID6E9-gejahg!�

Seite 15

ZUM FEST DER TAUFE

Beachten Sie auch unsere passenden Bücher zur Taufe im 
nachfolgenden Kapitel „Der kleine Himmelsbote & Religiöse Bilderbücher"

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Taufe

 Mein kleines Buch von der Taufe
 64834 /    € (D) 12,- / € (A) 12,40   / SFr 16,90*     

�,!7ID6E9-geidef!��,!7ID6E9-geidef!�

8



DER KLEINE HIMMELSBOTE UND RELIGIÖSE BILDERBÜCHER
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HIMMELSBOTE
& Religiöse Bilderbücher& Religiöse Bilderbücher

Der kleineDer kleine

Illustration von Daniele Fabbri 
Aus: Die Weihnachtsgeschichte nach Lukas 
und Matthäus (S. 19)



 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Meine große Kinderbibel zur 
Erstkommunion
 Dietrich Steinwede / Wasyl Bagdaschwili (Ill.)
 ab 7 Jahre / 164 S. / 22 x 28 cm / Hardcover mit 
Goldfolie / innen 4-fbg., mit Leseband 

 64397 /    € (D) 16,- / € (A) 16,50   / SFr 21,90*     

�,!7ID6E9-gedjhf!� F 

 Die große Coppenrath Kinderbibel
 Dietrich Steinwede / Wasyl Bagdaschwili (Ill.)
 ab 7 Jahre / 164 S. / 19,5 x 25 cm / Hardcover mit Leinenrücken 
und Goldfolie / innen 4-fbg., mit Leseband 

 62757 /    € (D) 22,- / € (A) 22,70   / SFr 29,90*     

�,!7ID6E9-gchfhj!� F 

BIBELN & BIBELGESCHICHTEN

 AKTION: Zum Fest der Taufe

 Meine kleine Bibel zur Taufe
 Jutta Bergmoser / Michaela Heitmann (Ill.)
 ab 24 Monate / 50 S. / 17,5 x 25 cm / 
wattiertes Hardcover mit Spotlack / innen 4-fbg. 

 64398 /    € (D) 15,- / € (A) 15,50   / SFr 21,-*     

�,!7ID6E9-gedjic!�

 AKTION: Zum Fest der Taufe

 Meine Taufbibel
 Madeleine Brunelet (Ill.)
 96 S. / 14,5 x 17 cm / wattiertes Hardcover 
mit Folie / mit Farbschnitt 

 63754 /    € (D) 13,- / € (A) 13,40   / 
SFr 17,90*     

�,!7ID6E9-gdhfeh!� F �,!7ID6E9-gdhfeh!��,!7ID6E9-gedjic!��,!7ID6E9-gedjic!�

 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Meine große Kinderbibel zur 
Erstkommunion

 Meine erste große Kinderbibel
 Erwin Grosche / Maria Wissmann (Ill.)
 ab 3 Jahre / 46 S. / 21,5 x 23,5 cm / Hardcover 
mit Folie und Spotlack / innen 4-fbg. 

 61927 /    € (D) 18,- / € (A) 18,50   / SFr 24,50*     

�,!7ID6E9-gbjchh!� F 

 Meine erste kleine Kinderbibel
 Jutta Bergmoser / Michaela Heitmann (Ill.)
 ab 3 Jahre / 32 S. / 16 x 18 cm / wattiertes 
Hardcover mit Spotlack / innen 4-fbg. 

 63614 /    € (D) 12,- / € (A) 12,40   / SFr 17,90*     

�,!7ID6E9-gdgbee!�

 Bibelgeschichten für die Kleinsten
 Inga Witthoeft / Marina Rachner (Ill.)
 ab 24 Monate / 16 S. / 21,5 x 21,5 cm / 
Hardcover mit Spotlack / innen 4-fbg. 

 5271 /    € (D) 12,- / € (A) 12,40   / SFr 16,90*     

�,!7ID8B5-hfchbf!�

10



  Der Klassiker unter den 
Wimmelbibeln

 Inhaltlich und optisch überarbeitete 
Neuaufl age

 Für beide Konfessionen geeignet 

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Taufe

 Mein großes Bibel-Wimmelbuch
 Antonie Schneider / Melanie Brockamp (Ill.)
 ab 3 Jahre / 14 S. / 23,5 x 31,5 cm / Pappe / 
innen 4-fbg., mit 6 Ausfaltseiten 

 64907 /    € (D) 15,- / € (A) 15,50   / SFr 22,50*     

�,!7ID6E9-gejahg!�

 Mit lebhaften Wimmelbildern und kurzen, leicht verständlichen Texten 
erzählen Melanie Brockamp und Antonie Schneider 22 der schönsten und 
bekanntesten Geschichten aus dem Alten und dem Neuen Testament – 
vom Anfang der Welt bis hin zum Ostermorgen und der Auferstehung. 

Mehr als 30 Motive laden zum Suchen und Entdecken ein und fördern 
ganz nebenbei Sehvermögen und Konzentrationsfähigkeit. Ein erster, 
spielerischer Einstieg in die bunte Welt der Bibel, der nicht nur die 
Kleinsten, sondern die ganze Familie begeistern wird. 
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BIBELN & BIBELGESCHICHTEN

ÜberÜber

80.00080.000
verk. Ex.verk. Ex.
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DU BIST TOLL, SO WIE DU BIST

12



 Mein Leben, das ist wunderbar, viel Freude hat drin Platz. 
Gott machte meine Träume wahr, Gott gab mir dich, mein Schatz! 

In ihrem warmherzig erzählten und farbenfroh illustrierten Buch feiern Emily Ley 
und Romina Galotta die Individualität eines jeden Kindes und erinnern daran: 
Gott hat uns alle wunderbar gemacht – von Kopf bis Fuß und mit all unseren 
Begabungen und Eigenheiten. Ein liebevoll gestaltetes, inspirierendes Bilderbuch, 
das Mut macht, sich selbst zu lieben und mit sicheren Schritten durchs Leben 
zu gehen. 

  Wichtige Themen: Selbstakzeptanz und Selbstliebe

 Positive Botschaft

 Emotionale, farbenfrohe Bilder

 In Reimen übersetzt von Cornelia Boese 

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Taufe

 Du bist so wunderbar gemacht
 Eine Geschichte über die Einzigartigkeit eines jeden Kindes
 Emily Ley / Romina Galotta (Ill.)
 ab 3 Jahre / 40 S. / 22 x 25 cm / Hardcover mit Reliefl ack / innen 4-fbg. 

 67177 /    € (D) 15,- / € (A) 15,50   / SFr 21,-*     

�,!7ID6E9-ghbhha!� F 
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DU BIST TOLL, SO WIE DU BIST
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 Meine liebsten Gebete 
zur Guten Nacht
 216 Klipp-Klapp-Gebete
 Ilona Einwohlt / Sabine Kraushaar (Ill.)
 ab 24 Monate / 14 S. / 13 x 20 cm / Pappe / 
innen 4-fbg., mit dreigeteilt klappbaren Seiten 

 64678 /    € (D) 8,- / € (A) 8,30   / SFr 11,90*     

�,!7ID6E9-geghif!� F 

 Meine allerliebsten 
Kindergebete zur 
guten Nacht
 Maria Wissmann (Ill.)
 ab 24 Monate / 20 S. / 12,5 x 12,5 cm / 
Hardcover mit Spotlack / innen 4-fbg. 

 66962 /    € (D) 6,- / € (A) 6,20   / 
SFr 9,50*     

�,!7ID6E9-ggjgcd!�

 Meine allerliebsten 
Kindergebete
 Maria Wissmann (Ill.)
 ab 24 Monate / 20 S. / 12,5 x 12,5 cm / 
wattiertes Hardcover 

 9361 /    € (D) 6,- / € (A) 6,20   / 
SFr 9,50*     

�,!7ID8B5-hjdgbj!�

 Meine allerliebsten 
Schutzengel-Gebete
 Ilona Einwohlt / Maria Wissmann (Ill.)
 ab 24 Monate / 20 S. / 12,5 x 12,5 cm 
/ wattiertes Hardcover mit Spotlack / 
innen 4-fbg. 

 64188 /    € (D) 6,- / € (A) 6,20   / 
SFr 9,50*     

�,!7ID6E9-gebiij!�

 Gebetswürfel
  Meine allerliebsten Kindergebete
 Maria Wissmann (Ill.)
 ab 24 Monate / naturfarbenes Birkenholz, 4-fbg. bedruckt / 
mit Folie / im Geschenkkarton, 5 x 5 cm 

 95111 /   VE 3   /   € (D/A) 8,95*   / SFr 13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbbbj!� F 

 Gebetswürfel
  Mein Gebetswürfel zur guten Nacht
 Ingrid Uebe / Maria Wissmann (Ill.)
 ab 24 Monate / naturfarbenes Birkenholz, 4-fbg. bedruckt / 
mit Folie / im Geschenkkarton, 5 x 5 cm 

 92807 /   VE 3   /   € (D/A) 7,95*   / SFr 11,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jciahe!� F 

GEBETBÜCHER & GEBETSWÜRFEL

�,!7ID6E9-ggjgcd!�

�,!7ID6E9-gebiij!��,!7ID6E9-gebiij!�

ÜberÜber

83.00083.000
verk. Ex.verk. Ex.

�,!7ID6E9-geghif!�
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GLAUBE EINFACH ERKLÄRT

 Die großen Kirchenglocken läuten. Sie laden die Menschen zum 
Gottesdienst ein. Auch Lea geht mit ihrer Familie in die Kirche. Sie hat 
ihr schönstes Kleid angezogen und ihre Tante Marly und ihren Onkel 
Nico mitgebracht. Lea möchte getauft werden und will mit der ganzen 
Familie feiern …
Mit einfachen Worten und farbenfrohen Bildern erzählen Antoinette 
Lühmann und Kerstin M. Schuld vom Ablauf eines christlichen 
Taufgottesdienstes und erklären auf kindgerechte Weise die 
Bedeutung der Taufe und einzelner Elemente der Tauffeier wie 
Taufspruch, Fürbitte oder Taufkerze. 

  Optik, die Spaß macht: Buch in 
Kirchenform

 Für kleine Täufl inge und deren 
Geschwister

 Für beide Konfessionen geeignet 

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Taufe

 Mein kleines Buch von der Taufe
 Antoinette Lühmann / Kerstin M. Schuld (Ill.)
 ab 24 Monate / 14 S. / 20 x 20 cm / 
Pappe mit Formstanzung / innen 4-fbg. 

 64834 /    € (D) 12,- / € (A) 12,40   / SFr 16,90*     

�,!7ID6E9-geidef!�

 AKTION: Religiöse Bücher zu Ostern

 Erkläre mir die Feiertage
 Margret Nußbaum / Kerstin M. Schuld (Ill.)
 ab 4 Jahre / 34 S. / 21,5 x 23,5 cm / 
Hardcover mit Folie / innen 4-fbg. 

 63154 /    € (D) 17,- / € (A) 17,50   / 
SFr 22,50*     

�,!7ID6E9-gdbfef!� F 

 AKTION: Zum Fest der Taufe

 Erkläre mir unseren Glauben
 Das Christentum
 Antoinette Lühmann / Kerstin M. Schuld (Ill.)
 ab 3 Jahre / 22 S. / 17,5 x 20,5 cm / Pappe / innen 
4-fbg., mit 2 Klappen und 1 Ausfaltseite 

 63337 /    € (D) 10,- / € (A) 10,30   / SFr 14,90*     

�,!7ID6E9-gdddhc!� F 

 AKTION: Zum Fest der Taufe

 Erkläre mir die Taufe
 Antoinette Lühmann / Kerstin M. Schuld (Ill.)
 ab 24 Monate / 18 S. / 17,5 x 20,5 cm / Pappe / 
innen 4-fbg. 

 61746 /    € (D) 10,- / € (A) 10,30   / SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-gbhege!�

 Mein kleines Buch von der 
Kirche
 Andreas Schütz / Kerstin M. Schuld (Ill.)
 ab 24 Monate / 16 S. / 20 x 20 cm / Pappe 
mit Formstanzung / innen 4-fbg., mit 
Ausfaltseite und einer Klappe 

 9744 /    € (D) 12,- / € (A) 12,40   / 
SFr 17,90*     

�,!7ID8B5-hjheea!� F 

�,!7ID6E9-gdddhc!��,!7ID6E9-gdbfef!�

�,!7ID8B5-hjheea!��,!7ID6E9-gbhege!�

 Die 21 wichtigsten Feste und 
Feiertage im Kirchenjahr

 Für Deutschland, Österreich 
und die Schweiz 

15



OSTERN

 AKTION: Religiöse Bücher zu Ostern

 Die Ostergeschichte
 Jutta Bergmoser / Wasyl Bagdaschwili (Ill.)
 ab 3 Jahre / 32 S. / 21 x 28 cm / Hardcover 
mit Leinenrücken und Goldfolie / innen 
4-fbg., mit Ausfaltseite und Goldfolie 

 4096 /    € (D) 15,- / € (A) 15,50   / 
SFr 21,-*     

�,!7ID8B5-heajgf!� F 

 AKTION: Religiöse Bücher zu Ostern

 Erkläre mir die Osterzeit
 Von Aschermittwoch bis Pfi ngsten
 Ingmar Wendland / 
Kerstin M. Schuld (Ill.)
 ab 3 Jahre / 18 S. / 17,5 x 20,5 cm / 
Pappe / innen 4-fbg. 

 61522 /    € (D) 10,- / € (A) 10,30   / 
SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-gbfcce!�

 AKTION: Religiöse Bücher zu Ostern

 Die Ostergeschichte
 Katrin Hoffmann / Astrid Krömer (Ill.)
 ab 24 Monate / 16 S. / 20 x 20 cm / Pappe mit Folie / 
innen 4-fbg., mit Ausfaltseite mit Folie 

 9474 /    € (D) 10,- / € (A) 10,30   / SFr 13,90*     

�,!7ID8B5-hjeheg!� F 

 AKTION: Religiöse Bücher zu Ostern

 Die Ostergeschichte
 Constanza Droop (Ill.)
 ab 24 Monate / 16 S. / 13 x 13 cm / Pappe mit 
zweifarbiger Folienprägung / innen 4-fbg. 

 62242 /    € (D) 6,- / € (A) 6,20   / SFr 9,50*     

�,!7ID6E9-gcceca!� F 

 AKTION: Religiöse Bücher zu Ostern

 Die Ostergeschichte
 Kerstin M. Schuld (Ill.)
 ab 24 Monate / 14 S. / 13 x 13 cm / Pappe mit 
Goldfolie und Schieber / innen 4-fbg., mit Schiebern 

 64399 /    € (D) 10,- / € (A) 10,30   / SFr 14,90*     

�,!7ID6E9-gedjjj!� F 

ÜberÜber

80.00080.000
verk. Ex.verk. Ex.

Bitte beachten Sie die Aktion 
„Religiöse Bücher zu Ostern“

 im Aktionskatalog Kinder 
(Artikel-Nr. 86459)
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 Die Geschichte von Sankt Martin
 Kerstin M. Schuld (Ill.)
 ab 24 Monate / 14 S. / 13 x 13 cm / Pappe mit 
Goldfolie und Schieber / innen 4-fbg., mit Schiebern 

 64134 /    € (D) 10,- / € (A) 10,30   / SFr 14,90*     

�,!7ID6E9-gebdeg!� F 

 Die Geschichte von Sankt Martin
 Maria Wissmann (Ill.)
 ab 24 Monate / 14 S. / 13 x 13 cm / Pappe mit 
Goldfolie / innen 4-fbg., mit Ausfaltseite und Goldfolie 

 64851 /    € (D) 8,- / € (A) 8,30   / SFr 11,50*     

�,!7ID6E9-geifbc!� F 

 Die Geschichte von Sankt Martin
 Maura / Wasyl Bagdaschwili (Ill.)
 ab 3 Jahre / 32 S. / 21 x 28 cm / Hardcover mit Leinenrücken 
und Goldfolie / innen 4-fbg., mit Ausfaltseite und Goldfolie 

 3436 /    € (D) 16,- / € (A) 16,50   / SFr 22,90*     

�,!7ID8B5-hdedga!� F 

 Mein Buch von Sankt Martin
 Dorothea Cüppers (Ill.)
 ab 24 Monate / 14 S. / 20 x 20 cm / Pappe mit 
Fühlelementen / innen 4-fbg., mit Fühlelementen und Folie 

 3028 /    € (D) 13,- / € (A) 13,40   / SFr 18,90*     

�,!7ID8B5-hdacih!� F 

 Die Geschichte von Sankt Martin
 Antoinette Lühmann / Daniele Fabbri (Ill.)
 ab 3 Jahre / 32 S. / 21,5 x 30 cm / Hardcover mit Goldfolie / innen 4-fbg. 

 64677 /    € (D) 15,- / € (A) 15,50   / SFr 21,-*     

�,!7ID6E9-geghhi!� F 

mit 
Fühlelementen
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SANKT MARTIN

ÜberÜber

160.000160.000
verk. Ex.verk. Ex.

ÜberÜber

95.00095.000
verk. Ex.verk. Ex.
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 Die Geschichte vom heiligen Nikolaus
 Kerstin M. Schuld (Ill.)
 ab 24 Monate / 14 S. / 13 x 13 cm / Pappe mit 
Goldfolie und Schieber / innen 4-fbg., mit Schiebern 

 64133 /    € (D) 10,- / € (A) 10,30   / SFr 14,90*     

�,!7ID6E9-gebddj!� F 

 Die Geschichte vom heiligen Nikolaus
 Maria Wissmann (Ill.)
 ab 24 Monate / 14 S. / 13 x 13 cm / Pappe mit Folie / innen 4-fbg., 
mit Ausfaltseite und Folie 

 64852 /    € (D) 8,- / € (A) 8,30   / SFr 11,50*     

�,!7ID6E9-geifcj!� F 

 Mein Buch vom Heiligen Nikolaus
 Dorothea Cüppers (Ill.)
 ab 24 Monate / 14 S. / 20 x 20 cm / Pappe mit 
Fühlelementen / innen 4-fbg., mit Fühlelementen und Folie 

 3467 /    € (D) 13,- / € (A) 13,40   / SFr 18,90*     

�,!7ID8B5-hdeghe!� F 

 Die Geschichte vom Heiligen 
Nikolaus
 Antonie Schneider / 
Wasyl Bagdaschwili (Ill.)
 ab 3 Jahre / 32 S. / 21 x 28 cm / Hardcover 
mit Leinenrücken und Goldfolie / innen 
4-fbg., mit Ausfaltseite und Goldfolie 

 2845 /    € (D) 16,- / € (A) 16,50   / 
SFr 22,90*     

�,!7ID8B5-hciefb!� F 

 Die Geschichte vom 
heiligen Nikolaus
 Antoinette Lühmann / Daniele Fabbri (Ill.)
 ab 3 Jahre / 32 S. / 21,5 x 30 cm / Hardcover 
mit Folie / innen 4-fbg. 

 64421 /    € (D) 15,- / € (A) 15,50   / SFr 21,-*     

�,!7ID6E9-geecbh!� F �,!7ID8B5-hciefb!��,!7ID8B5-hciefb!� �,!7ID6E9-geecbh!��,!7ID6E9-geecbh!�

ÜberÜber

132.000132.000
verk. Ex.verk. Ex.

NIKOLAUS

mit Schieber

18



 Erkläre mir die Weihnachtszeit
 Von Advent bis Dreikönigstag
 Ingmar Wendland / Kerstin M. Schuld (Ill.)
 ab 3 Jahre / 18 S. / 17,5 x 20,5 cm / Pappe mit 
Goldfolie / innen 4-fbg. 

 61172 /    € (D) 10,- / € (A) 10,30   / SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-gbbhcb!� F 

 Die Weihnachtsgeschichte
 Kerstin M. Schuld (Ill.)
 ab 24 Monate / 14 S. / 13 x 13 cm / Pappe mit 
Goldfolie und Schieber / innen 4-fbg., mit Schiebern 

 63585 /    € (D) 10,- / € (A) 10,30   / SFr 14,90*     

�,!7ID6E9-gdfifh!� F 

 Die Weihnachtsgeschichte
 Maria Wissmann (Ill.)
 ab 24 Monate / 16 S. / 13 x 13 cm / Pappe mit 
Goldfolie / innen 4-fbg., mit Ausfaltseite und Goldfolie 

 63446 /    € (D) 8,- / € (A) 8,30   / SFr 11,90*     

�,!7ID6E9-gdeegb!� F 

 Die Weihnachtsgeschichte
 Wasyl Bagdaschwili (Ill.)
 ab 3 Jahre / 32 S. / 24,4 x 32,5 cm / Hardcover mit Leinenbezug 
und Goldfolie / innen 4-fbg., mit Ausfaltseite und Goldfolie 

 62767 /    € (D) 20,- / € (A) 20,60   / SFr 28,90*     

�,!7ID6E9-gchghi!� F 

 Die Weihnachtsgeschichte nach Lukas 
und Matthäus
 Antoinette Lühmann / Daniele Fabbri (Ill.)
 ab 3 Jahre / 32 S. / 21,5 x 30 cm / 
Hardcover mit Goldfolie / innen 4-fbg. 

 64018 /    € (D) 15,- / € (A) 15,50   / SFr 21,-*     

�,!7ID6E9-geabij!� F 

 Die Weihnachtsgeschichte
 Mit 14 Verwandelklappen
 Ana Maria Weller (Ill.)
 ab 24 Monate / 14 S. / 22 x 28,5 cm / Hardcover mit Folie / 
innen 4-fbg., mit 14 Verwandelklappen und Goldfolie 

 62355 /    € (D) 15,- / € (A) 15,50   / SFr 22,50*     

�,!7ID6E9-gcdffh!� F 

mit Schieber
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WEIHNACHTEN

ÜberÜber

64.00064.000
verk. Ex.verk. Ex.
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SCHUTZENGEL & WEGBEGLEITER

Schutzengel 



  Geschenk mit Schutzengelsymbolik

 Zauberhafte Fensterdekoration mit 
Lichtspiel 

 JANUAR 2025
 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Engel-Kristall-Dekohänger
  Schutz und Segen für dich!
 Dekohänger mit Engelfi gur aus goldfarbenem Metall, 
ca. 4 x 23 cm / mit Glaskristallanhänger und 4 
matten Farbperlen / Geschenkkarton mit Goldfolie 

 95689 /   VE 4   /   € (D/A) 12,-*   / SFr 17,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfgijd!� F 
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SCHUTZENGEL

 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Schmuckanhänger
  Dein kleiner Schutzengel
 Ich bin bei dir / Dein kleiner Schutzengel / 
Ich beschütze dich
 3 Designs / emaillierter Metallanhänger, ca. 4,5 cm / 
auf konturgestanzter Trägerkarte, ca. 7 x 10,5 cm mit Folie 

 95455 /   VE 24 sort.   /   € (D/A) 6,95*   / 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfeffe!� Z  F  r 

auf konturgestanzter Trägerkarte, ca. 7 x 10,5 cm mit Folie 

 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Schmuckanhänger
  Kleiner Schutzengel
 Ich bin immer bei dir / Ich beschütze dich
 Maren Kelch (Ill.)
 2 Designs / Engelanhänger mit Glitzerstein / in 
Geschenkschachtel mit Folie, 5,5 x 7,5 x 2 cm / 
Anhänger: 2 x 2,7 cm 

 92876 /   VE 20 sort.   /   € (D/A) 5,95*   / SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jcihga!� Z  F 
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 Schlüsselband
  Ich beschütze dich
 Schutzengel-Schlüsselband
 Kordel mit Schutzengel-Anhänger in Roségold / Kordel ca. 45 cm lang / 
Anhänger ca. 4,5 x 2,8 x 0,6 cm / Trägerkarte mit Folie ca. 8,5 x 19 cm 

 95114 /   VE 10   /   € (D/A) 11,-*   / SFr 17,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbbea!� Z  F  r 

 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Schlüsselband
  Mein kleiner Schutzengel
 Schutzengel-Schlüsselband mit Anhänger
 Kordel mit buntem Schutzengel-Anhänger aus Metall / 
Kordel ca. 45 cm lang / Anhänger ca. 4,5 cm / Trägerkarte 
mit Holografi efolie ca. 8,5 x 19 cm 

 95472 /   VE 10   /   € (D/A) 10,-*   / SFr 14,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfehcb!� Z  F  r 

 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Schlüsselanhänger
  Dein Schutzengel
 Schlüsselanhänger 2,8 x 5 cm aus mattgoldenem Metall mit 
Schutzengelfi gur und gravierter Plakette: Ich beschütze dich / 
Trägerkarte mit Folie, ca. 8,5 x 19 cm 

 72494 /   VE 10   /   € (D/A) 9,95*   / SFr 14,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcejec!� Z  F  r 

SCHUTZENGEL

22



 Engelfi gur auf Holzwürfel
  Dein Schutzengel ist bei dir
 Engelfi gur aus Metall (ca. 3 x 6 cm) auf Holzwürfel 
(ca. 4 x 4 x 4 cm) 

 95457 /   VE 6   /   € (D/A) 14,-*   / SFr 22,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfefhi!� Z 

 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Holzengelchen
  Ich bin bei dir
 Kleines Holzengelchen im Beutel
 Holzengel, ca. 2 x 2,5 cm / in Chiffonbeutel mit Anhängerkärtchen 

 95664 /   VE 10   /   € (D/A) 5,95*   / SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfggea!� Z 

 Holzengel
  Von guten Mächten
 Engelfi gur
 Engel aus Holz / Hangtag mit Folie / Infosticker / Engel: 7 x 11 cm 

 72180 /   VE 6   /   € (D/A) 9,95*   / SFr 14,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcbiae!� Z  F 
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SCHUTZENGEL

 Holzengel
  Einen Engel wünsch ich dir
 mit metallfarbenen Flügeln
 Gesa Sander (Ill.)
 3 Designs / Engel mit metallfarbenen Flügeln / aus Holz / im 
Beutel mit Heftchen und Hangtag mit Folie / Engel: 4 x 6,5 cm / 
Heftchen: 8 S., 5,5 x 7 cm 

 72033 /   VE 18 sort.   /   € (D/A) 7,95*   / SFr 11,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcaddd!� Z 

 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Holzengel mit Büchlein
  Mein kleiner Schutzengel
 3 Designs / Holzengel ca. 4,5 x 6,5 cm / 4-fbg. 
bedruckt, mit Folie / Chiffonbeutel mit Hangtag / 
Büchlein 8 S., ca. 5,5 x 7,5 cm, mit Folie 

 95447 /   VE 18 sort.   /   € (D/A) 7,95*   / 
SFr 11,90*   p. Set  

�'!0F00AD-jfeehj!� Z  F 

23



 Handschmeichler Kunstharz
  Herz mit Engel
 2 Designs / Handschmeichler in Herzform mit eingegossener 
Metallfi gur / aus Kunstharz / in Chiffonbeutel mit 
Grußanhängerkärtchen mit Folie / ca. 4,5 x 4,5 cm 

 72178 /   VE 12 sort.   /   € (D/A) 8,95*   / SFr 13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcbhib!� Z 

 Handschmeichler Kunstharz
  Engel und Engelsfl ügel
 Gesa Sander (Ill.)
 2 Designs / Handschmeichler mit eingegossener Metallfi gur / 
aus Kunstharz / in Chiffonbeutel mit Grußanhängerkärtchen 
mit Folie / ø 4 cm 

 71655 /   VE 12 sort.   /   € (D/A) 8,95*   / SFr 13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hbgffi!� Z 

 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Handschmeichler Porzellan
  Ich beschütze dich
 Porzellan-Handschmeichler Herz mit Engel
 Handschmeichler in Herzform aus Porzellan mit 
goldener Engelgravur / in Baumwollbeutel mit 
Grußanhängerkärtchen mit Folie / ca. 3,5 x 3,5 cm 

 95440 /   VE 12   /   € (D/A) 6,95*   / SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfeeaa!� Z  F 

 Kunstharzengel
  Bunte Regenbogen-Engel
 6 Designs / Kunstharzengel / auf 
Trägerkarte mit Goldfolie / 2 x 2,7 cm 

 95156 /   VE 24 sort.   /   € (D/A) 
3,95*   / SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbfga!� Z  F 

 Wegbegleiter
  Kleiner Schutzengel für dich
 Engel mit Silberaufl age / aus Keramik / in 
Baumwollbeutel / Anhängerkärtchen mit Folie / 
ca. 1,4 x 2,3 cm 

 72035 /   VE 20   /   € (D/A) 3,95*   / SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcadfh!� Z  F 

SCHUTZENGEL
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 Schutzengelmünze
  Ich bin bei dir
 Trostengel
 geprägte Münze mit Textprägung auf der Rückseite "Schutz & Segen" / 
im Geschenkumschlag mit Folie ca. 5,5 x 9 cm / Münze: ca. 2 x 3 cm 

 72028 /   VE 12   /   € (D/A) 4,95*   / SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcacij!� Z  F  r 

 Wunscherfüller
  Schutzengelchen für dich
 Für einen Herzenswunsch
 2 Designs / Schiebeschachtel mit Engelfi gur mit Filzfl ügelchen / 
Engelfi gur aus Holz / Grußkärtchen mit Folie / ca. 4,5 x 4,5 cm 

 72170 /   VE 12 sort.   /   € (D/A) 4,95*   / SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcbhaf!� Z  F 

 Segenspüppchen
  Schutzengelchen für dich
 2 Designs / Ø 2 cm / aus Buchenholz / mit Filzfl ügelchen / 
Geschenkverpackung mit Folie 

 71772 /   VE 20 sort.   /   € (D/A) 3,95*   / SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hbhhcc!� Z  F  r 

 Glitzerkugel
  Ich beschütze dich
 Glitzer-Glaskugel Ø 4,5 x 6 cm hoch, Fuß Ø 4 cm / mit 
Glitter / Anhängerkärtchen 

 94615 /   VE 12   /   € (D/A) 4,99*   / SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jegbfd!� Z 

 Glasengel
  Dein Schutzengel ist immer bei dir
 Glasengel mit mattgoldenen Metallfl ügeln / 
Hangtag mit Folie / 4,5 x 8,5 cm 

 72432 /   VE 6   /   € (D/A) 11,95*   / SFr 17,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcedce!� Z 

Rückseite Rückseite

 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Schutzengelmünze
  Schutz und Segen
 geprägte Münze / Textprägung auf der Rückseite / 
Geschenkumschlag mit Folie, ca. 5,5 x 9 cm / Münze: ca. 2 x 3 cm 

 71432 /   VE 12   /   € (D/A) 5,95*   / SFr 9,90*   p. St.  w

�'!0F00AD-hbedcf!� Z  F  r 
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SCHUTZENGEL & WEGBEGLEITER

Bitte beachten 

 Sie die Aktion  

„Kleine Wegbegleiter“

im Aktionskatalog Kinder 

(Bestell-Nr. 86459)



  Wegbegleiter-Fische in 
6 verschiedenen Farben

 Mit Platz für einen persönlichen Gruß 

 JANUAR 2025
 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Kunstharzfi sche
  Bunte Regenbogen-Fische
 6 Designs / Kunstharzfi sche, ca. 3,5 x 2 cm / 
auf Trägerkarte mit Goldfolie 

 95713 /   VE 24 sort.   /   € (D/A) 3,95*   / SFr 
6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfhbdf!� Z  F 
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KLEINE WEGBEGLEITER

ZUR OPTIMALEN PRÄSENTATION 

WERBEMITTEL

 85684 |   Drehaufsteller   
Kleine Wegbegleiter     
 frei bestückbar mit christlichem Schmuck & Nonbooks / 
aus Holz       /   ca. 21,5 x 55 x 24 cm / EK € 100,– / Kostenlos 
ab einem Netto-Warenwert von € 400,– 

�'!0F00AD-ifgieb!��������

  Kleiner Handschmeichler aus 
Halbedelstein

 Jedes Herz steht für eine 
besondere Kraft 

 JANUAR 2025
 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Halbedelstein-Herzen
  Von Herzen
 Halbedelstein in Herzform: Rosenquarz (Liebe), 
Amethyst (Schutz u. Heilung), Honigcalcit 
(Selbstvertrauen), Aventurin (Mut u. Optimismus) / 
auf Trägerkarte mit Folie / ca. 4,5 x 4,5 cm 

 95733 /   VE 24 sort.   /   € (D/A) 4,95*   / 
SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfhddd!� Z 

27



 AKTION: In Tagen der Trauer

 Handschmeichler Kunstharz
  Lebensbaum-Wegbegleiter
 2 Designs / Handschmeichler mit eingegossener Metallfi gur 
in Gold und Silber / aus Kunstharz / in Chiffonbeutel mit 
Grußanhängerkärtchen mit Folie / Ø 4 cm 

 72038 /   VE 12 sort.   /   € (D/A) 8,95*   / SFr 13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcadii!� Z  F 

 Holz-Handschmeichler
  Glaube, Liebe, Hoffnung
 Handschmeichler mit Gravur / aus Holz / in Schachtel mit 
Sichtfenster / Handschmeichler: Ø 5 cm / Schachtel: 11 x 8 cm 

 72090 /   VE 3   /   € (D/A) 9,95*   / SFr 14,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcajag!�

 Mini-Glasfi sch
  Segen
 Fisch mit Glitterpartikeln / aus Glas / in Chiffonbeutel 
mit Anhängerkärtchen mit Folie / 3,5 x 2 cm 

 72182 /   VE 5   /   € (D/A) 5,95*   / SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcbici!�

 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Glitzer-Glaskugel
  Regenbogen
 Glitzer-Glaskugel 6 cm hoch, Ø 4,5 cm, Fuß Ø 4 cm / 
mit Glitter / Anhängerkärtchen mit Folie 

 72509 /   VE 12   /   € (D/A) 4,95*   / SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcfajd!� Z  F 

 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Gebetswürfel
  Tischgebete für jeden Tag
 Nora Paehl (Ill.)
 Holzwürfel 4-fbg. bedruckt mit Goldfolie / 
im Geschenkkarton, ca. 6 x 6 cm 

 72177 /   VE 3   /   € (D/A) 10,-*   / SFr 14,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcbhhe!� F 

 Gebetswürfel
  Alle guten Gaben
 Elli Jäger (Ill.)
 4-fbg bedruckter Holzwürfel (6 S.) / mit Folie / 
Geschenkkarton, ca. 6 x 6 cm 

 71429 /   VE 3   /   € (D/A) 10,-*   / SFr 14,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hbecjf!� F 

 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Gebetswürfel
  Gib uns Frieden jeden Tag
 Mein Gebetswürfel
 Meike Teichmann (Ill.)
 Holzwürfel 4-fbg. bedruckt / im Geschenkkarton, 6 x 6 cm 

 95445 /   VE 3   /   € (D/A) 10,-*   / SFr 14,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfeeff!� F 

KLEINE WEGBEGLEITER
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  Reisesegen und Glücksbringer

 In Geschenkverpackung mit 
Folienveredelung 

 JANUAR 2025
 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Christophorus-Münze
  Glück und Segen
 geprägte Münze (ca. 2 x 3 cm) mit Textprägung auf der 
Rückseite, im Geschenkumschlag mit Folie (ca. 5,5 x 9 cm) 

 95728 /   VE 12   /   € (D/A) 7,95*   / SFr 11,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfhcij!� Z  F  r 

 Geprägte Saatbohnen
  Pfl anze deine Wünsche
 Glücksbohnen mit Botschaft
 5 geprägte Saatbohnen / 
Geschenkverpackung mit Folie, 
ca. 7 x 11,5 cm 

 72433 /   VE 10   /   € (D/A) 4,95*   / 
SFr 8,50*   p. Set  

�'!0F00AD-hceddb!� Z  F  r 

 95205 

�'!0F00AD-jfcaff!�Fr
 95204 

�'!0F00AD-jfcaei!�Fr

 95208 

�'!0F00AD-jfcaig!�Fr

 95203 

�'!0F00AD-jfcadb!�Fr
 95207 

�'!0F00AD-jfcahj!�Fr

 Unser Erfolgs-Hit: Kleine Glücksbringer 
zum Einpfl anzen

 Das kleine symbolische Geschenk mit 
Botschaft für viele Anlässe

 Nach ungefähr 10 Tagen wächst eine 
Bohnenpfl anze mit Botschaft

 Geprägte Saatbohnen
  Pfl anze deine Wünsche
 5 geprägte Saatbohnen in Geschenkverpackung mit Folie, ca. 7 x 11,5 cm 
 VE 6   /   € (D/A) 4,95*   / SFr 8,50*   p. St.  

JEDER TITEL:
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KLEINE WEGBEGLEITER
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  Hochwertige Kordel

 Zeitloses Design 

 JANUAR 2025
 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Schlüsselanhänger
  Schutz und Segen
 Kurzes Schlüsselband mit Fischanhänger
 kurze Kordel am Schlüsselring mit Fischanhänger aus mattgoldenem 
Metall, auf Trägerkarte mit Folie, ca. 8,5 x 14 cm 

 95715 /   VE 10   /   € (D/A) 8,95*   / SFr 13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfhbfj!� Z  F  r 

 AKTION: In Tagen der Trauer

 Schlüsselanhänger
  Baum des Lebens
 Einfach gelassen leben
 Lebensbaum-Anhänger mit gravierter 
Plakette / aus mattgoldenem Metall / 
Trägerkarte mit Folie / Anhänger: Ø 3 cm / 
Trägerkarte: 8,5 x 14 cm 

 72394 /   VE 10   /   € (D/A) 8,95*   / 
SFr 13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcdjef!� Z  F  r 

 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Schlüsselanhänger
  Regenbogen
 Anhänger Ø 3,8 cm mit eingegossener Metallfi gur 
in Roségold / aus Kunstharz / auf Trägerkarte / ca. 
8,5 x 14 cm 

 95155 /   VE 10   /   € (D/A) 9,95*   / 
SFr 14,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbffd!� Z  F  r 

 Schlüsselanhänger
  Kleiner Segensfi sch
 Elli Jäger (Ill.)
 Fisch mit Tief- und 2 Folienprägungen / 
aus Kunstleder / auf Trägerkarte mit Folie / 
Anhänger: 6,5 x 3 cm / Trägerkarte: 8,5 x 14 cm 

 71419 /   VE 10   /   € (D/A) 8,95*   / SFr 
13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hbebjg!� Z  F  r 

 Schlüsselanhänger
  Schutz und Segen
 mit Flügelanhänger
 Elisabeth Jäger (Ill.)
 Flügelanhänger aus Metall / Band mit Prägung / Trägerkarte 
mit Folie / Anhänger: 2,3 x 6 cm / Trägerkarte: 8,5 x 14 cm 

 71431 /   VE 10   /   € (D/A) 8,95*   / SFr 13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hbedbi!� Z  F  r 

 Schlüsselanhänger
  Bibel to go
 Regenbogenfarben
 5 Designs / Büchlein mit Einband aus Lederimitat (192 S.) / 
Goldfolie / 2,7 x 3,8 cm 

 95442 /   VE 20 sort.   /   € (D/A) 7,95*   / SFr 11,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfeece!� Z  F 

 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Schlüsselanhänger
  Bibel to go
 2 Designs / Büchlein mit Einband aus Lederimitat (192 S.) / 
Silberfolie / 2,7 x 3,8 cm 

 72444 /   VE 10 sort.   /   € (D/A) 7,95*   / SFr 11,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hceeeh!� Z  F  r 

 Schlüsselanhänger
 Blume des Erwachens
 Christina Kölsch (Ill.)
 Lotusblüten-Anhänger mit gravierter 
Plakette / aus mattgoldenem Metall / 
Trägerkarte mit Goldfolie / Anhänger: 
Ø 3 cm / Trägerkarte: 8,5 x 14 cm 

 95512 /   VE 10   /   € (D/A) 8,95*   / 
SFr 13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jffbce!� Z  F  r 

KLEINE WEGBEGLEITER

weitere Farben
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  Hochwertiges Porzellankreuz mit 
Segenswunsch

 Mit praktischer Aufhängevorrichtung 

 JANUAR 2025
 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Porzellankreuz
  Segen für dich
 Elisabeth Jäger (Ill.)
 Porzellankreuz mit farbigem Aufdruck und Goldfolie, ca. 8,4 x 10,7 cm / 
Aufhängeloch / auf Trägerkarte mit Goldfolie, ca. 11,5 x 16,5 cm 

 95714 /   VE 10   /   € (D/A) 8,95*   / SFr 13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfhbec!� Z  F 

 Holzkreuz
  Glück und Segen für dich
 Meike Teichmann (Ill.)
 Holzkreuz mit Lochstanze und Fischfi gur aus mattem 
Porzellan / im Geschenkkarton / ca. 10,5 x 17,5 cm 

 95446 /    € (D/A) 18,-*   / SFr 25,90*     

�'!0F00AD-jfeegc!�

 Holzkreuz
  Der Herr segne und behüte dich
 Elli Jäger (Ill.)
 Holzkreuz mit Lochstanze und Engelfi gur aus mattem 
Porzellan / im Geschenkkarton / 10,5 x 17,5 cm 

 71417 /    € (D/A) 18,-*   / SFr 25,90*     

�'!0F00AD-hbebhc!�

 Aufstellkreuz
  Du bist mein Licht
 Nora Paehl (Ill.)
 Holzkreuz mit Spruch / Aufstell- und Hängemöglichkeit / 
7,5 x 10,5 cm 

 71769 /   VE 10   /   € (D/A) 6,95*   / SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hbhgjc!� Z 

 Holzkreuz mit Mini-Büchlein
  Du bist geborgen in Gottes Hand
 Elli Jäger (Ill.)
 Holzkreuz 4-fbg. bedruckt mit Folie und Büchlein / in Chiffonbeutel 
mit Hangtag / Kreuz: ca. 4,5 x 6,5 x 1 cm / Büchlein: 8 S., 5,5 x 7 cm 

 71428 /   VE 18 sort.   /   € (D/A) 7,95*   / SFr 11,90*   p. Set  

�'!0F00AD-hbecii!� Z  F 

 Geschenkbox
  Mein kleiner Begleiter
 Holzkreuz-Handschmeichler (gold) mit Büchlein
 Elli Jäger (Ill.)
 Holzkreuz mit Goldfolie und Büchlein in Schiebeschachtel mit 
Strukturpapier und Folie / Holzkreuz: 6,5 x 8,5 x 1,5 cm / Büchlein mit 
Schleifenbindung: 16 S., 6,5 x 8,5 cm / Schiebeschachtel: 11 x 9 x 3 cm 

94733 / € (D) 9,99 / € (A) 10,30 / SFr 14,90*

�'!0F00AD-jehdde!�
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KLEINE WEGBEGLEITER

  Der Herr segne und behüte dich

Auch zum Aufhängen 
geeignet
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 Armband
  Armband mit Walanhänger
 (versilbert)
 Armband mit Walanhänger / größenverstellbar / Wal aus 
versilbertem Messing / nickelfrei / in Geschenkumschlag 
mit Folie ca. 9 x 9 cm 

 95232 /   VE 5   /   € (D/A) 7,95*   / SFr 11,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfcdcb!� F  r 

 Armband
  Armband mit Walanhänger
 (vergoldet)
 Armband mit Walanhänger / größenverstellbar / Wal aus 
vergoldetem Messing / nickelfrei / in Geschenkumschlag 
mit Folie ca. 9 x 9 cm 

 95129 /   VE 5   /   € (D/A) 7,95*   / SFr 11,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbcje!� F  r 

 Armband
  Armband mit Schutzengelanhänger
 (versilbert)
 Armband mit Schutzengelanhänger / aus versilbertem 
Messing / größenverstellbar / nickelfrei / in 
Geschenkumschlag mit Folie ca. 9 x 9 cm 

 72434 /   VE 5   /   € (D/A) 7,95*   / SFr 11,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcedei!� F  r 

 Armband
  Armband mit Regenbogenanhänger
 (vergoldet)
 Armband mit Regenbogenanhänger und bunten Perlen / 
größenverstellbar / Regenbogen aus vergoldetem Messing / 
nickelfrei / in Geschenkumschlag mit Folie ca. 9 x 9 cm 

 95128 /   VE 5   /   € (D/A) 7,95*   / SFr 11,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbcih!� F  r 

 Armband
  Armband mit Fischanhänger
 (versilbert)
 Armband mit Fischanhänger / aus versilbertem 
Messing / größenverstellbar / nickelfrei / in 
Geschenkumschlag mit Folie ca. 9 x 9 cm 

 72186 /   VE 5   /   € (D/A) 7,95*   / SFr 11,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcbigg!� F  r 

 Armband
  Armband mit Porzellananhänger
 Engel
 Armband mit weißem Porzellananhänger / 
größenverstellbar / Anhänger mit Engelaufdruck in 
Gold / in Geschenkumschlag mit Folie ca. 9 x 9 cm 

 95438 /   VE 5   /   € (D/A) 8,95*   / SFr 13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfedih!� F  r 

 Armband
  Armband mit Porzellananhänger
 Regenbogen
 Armband mit weißem Porzellananhänger / 
größenverstellbar / Anhänger mit Regenbogenaufdruck 
in Gold / in Geschenkumschlag mit Folie ca. 9 x 9 cm 

 95439 /   VE 5   /   € (D/A) 8,95*   / SFr 13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfedje!� F  r 

 Armband
  Schutz und Segen
 Holzperlenarmband mit Schutzengelchen
 Holzperlenarmband / konturgestanztes Engelanhängerchen / 
im Organzasäckchen  mit Anhängerkärtchen 

 71413 /   VE 12   /   € (D/A) 5,95*   / SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hbebde!� Z 

 Armband
  Schutz und Segen
 Wortperlen-Armband
 Maren Kelch (Ill.)
 Armband aus Buchstabenperlen mit vergoldetem 
Sternanhänger / nickelfrei / größenverstellbar / 
mit Geschenkkuvert ca. 9 x 11 cm 

 94268 /   VE 5   /   € (D/A) 6,99*   / SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jecgib!�

SCHMUCK
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  Edel mit Halbedelstein-Perlen 
und Holzperlen

 Mit Spruch-Plakette: Wage deine 
Träume 

 JANUAR 2025
 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Armband
  Perlenarmband
 Wage deine Träume
 Armband aus Halbedelstein-Perlen und Holzperlen mit goldenen 
Zwischenperlen / mit elastischem Band ohne Verschluss / Plakette mit 
Gravur in Mattgold, Ø 1,5 cm / doppeltgelegt / in Geschenkschachtel 
mit Folie ca. 9 x 9 cm 

 95717 /   VE 3   /   € (D/A) 15,95*   / SFr 22,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfhbhd!� F 

  Mit Herz- und Engelanhänger

 Halbedelsteine und Holzperlen 

 JANUAR 2025
 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Armband
  Perlenarmband
 mit Halbedelstein- und Holzperlen und zwei Anhängern
 Armband aus Halbedelstein- und Holzperlen / mit goldenem Engel- und 
Herzanhänger / größenverstellbar / nickelfrei / in Geschenktasche mit 
Folie ca. 9 x 9 cm 

 95716 /   VE 5   /   € (D/A) 9,95*   / SFr 14,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfhbgg!� F  r 
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ARMBÄNDER mit Botschaft
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CHRISTLICHE FESTE



Ch
ri
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he
 F
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te

ZUM FEST DER ERSTKOMMUNION

ZUR OPTIMALEN PRÄSENTATION 

WERBEMITTEL WERBEMITTEL

 86243 |   Mobile   
Zum Fest der Kommunion     
 aus Forex und Pappe       /   ca. 29 x 66 x 0,3 cm / EK € 25,– 

�'!0F00AD-igcedj!��������

 86266 |   Holzständer   
Zum Fest der Kommunion / Konfi rmation     
 aus Holz       /   ca. 16 x 74 x 16 cm / EK € 8,50 

�'!0F00AD-igcggi!��������

  Hochwertiger Stoffeinband mit 
Pailletten-Patch und Goldfolie

 48 Eintrag- und Fotoseiten

 Zauberhafte Illustrationen 

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Eintragalbum
  Meine Erstkommunion
 mit Wendepaillettenpatch
 Elisabeth Jäger (Ill.)
 48 S. / 24 x 23 cm / wattiertes Hardcover mit bedrucktem Stoffeinband 
und Goldfolie / mit Wendepailletten-Patch in Fischform / innen 4-fbg. 

 95707 /    € (D/A) 20,-*   / SFr 28,90*     

�'!0F00AD-jfhahe!� F 

mit Wendepailletten-Patch
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ZUM FEST DER ERSTKOMMUNION

  Die Geschichten mit Herz stärken das 
kindliche Selbstbewusstsein

 Christliche Werte in altersgerechten 
Alltagsgeschichten 

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Zeig, was in dir steckt!
 Geschichtenschatz zur Erstkommunion
 Petra Kummermehr / Elisabeth Jäger (Ill.)
 ab 8 Jahre / 96 S. / 11,5 x 16 cm / Hardcover 
mit Spotlack / innen 4-fbg., mit Farbschnitt 

 64905 /    € (D) 10,- / € (A) 10,30   / SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-gejafc!� F 

 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Kompass
  Entdecke deine Welt!
 Kompass zur Erstkommunion
 Kompass aus Metall, Ø ca. 7 cm / Anleitung, 4 S. / 
in Geschenkverpackung, ca. 9 x 15 cm 

 95545 /   VE 3   /   € (D/A) 10,-*   / SFr 14,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jffefc!�

  Hochwertige Taschenlampe mit 
robustem Aluminiumgehäuse

 LED-Lampe mit zwei Funktionen

 Perfektes Geschenk zur 
Erstkommunion 

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Taschenlampe
  Lass dein Licht leuchten!
 Taschenlampe mit Aluminiumgehäuse, ca. 11 x 4 cm / 
in Geschenkverpackung ca. 7 x 16,5 x 4,5 cm 

 95712 /   VE 3   /   € (D/A) 13,-*   / SFr 18,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfhbci!�
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Diese kindgerechte Erläuterung des 
Vaterunsers bringt Kindern anhand von 
illustrierten Gebetsgesten und kurzen 
Erklärungstexten die tiefere Bedeutung 
und den spirituellen Wert des Gebetes 
näher.

Geldkuvert-Geschenkbuch

Ch
ri

st
lic

he
 F

es
te

ZUM FEST DER ERSTKOMMUNION

  Kombination aus dekorativem 
Geldgeschenk und wertvollen 
Inhalten

 Das bekannteste Gebet der 
Christenheit erklärt mit Worten 
und Gesten 

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Geldkuvert-Geschenkbuch
  Alles Gute zur Erstkommunion
 Das Vaterunser in Worten und Gesten
 Elisabeth Jäger (Ill.)
 32 S. / 14 x 14 cm / Hardcover mit Strukturpapier und UV-Lack / 
innen 4-fbg., mit Kuvert auf der Coverinnenseite 

 64906 /   VE 3   /   € (D) 7,- / € (A) 7,20   / SFr 11,50*   p. St.  

�,!7ID6E9-gejagj!� F 
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 Grußkarte
  Alles Gute zur Erstkommunion
 mit Regenbogenanhänger
 Meike Teichmann (Ill.)
 Doppelgrußkarte mit Kuvert / mit Goldfolie / 
Regenbogenanhänger aus Pappe mit Goldfolie / 
ca. 11,5 x 16,5 cm 

 95118 /   VE 5   /   € (D/A) 5,95*   / SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbbii!� F 

 Grußkarte
  Zu deiner Erstkommunion
 mit Fischanhänger
 Meike Teichmann (Ill.)
 Doppelgrußkarte mit Kuvert / mit Goldfolie 
/ Fischanhänger aus Pappe mit Goldfolie / 
ca. 11,5 x 16,5 cm 

 95119 /   VE 5   /   € (D/A) 5,95*   / 
SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbbjf!� F 

 Grußkarten-Set
  Pfl anze deine Wünsche
 Grußkarten zur Erstkommunion mit Blumensamen
 2 Designs / Doppelgrußkarte mit Kuvert und Folie / 
mit Blumensamen-Tütchen / ca. 11,5 x 16 cm 

 95607 /   VE 20 sort.   /   € (D/A) 4,95*   / SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfgahh!� F 

 Grußkarten-Set
  Glückwünsche zur Erstkommunion
 Meike Teichmann (Ill.)
 4 Designs / Doppelgrußkarte mit Kuvert / Strukturpapier mit 
Goldfolie und aufgeklebten Elementen / ca. 11,5 x 16,5 cm 

 95132 /   VE 24 sort.   /   € (D/A) 3,95*   / SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbdce!� F 

  Bunt illustrierte Glückwunschkarte

 Edle Folienprägung

 Inklusive batteriebetriebener 
Taschenlampe 

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Grußkarte
  Zu deiner Erstkommunion
 Elisabeth Jäger (Ill.)
 Doppelgrußkarte mit Taschenlampen-Anhänger (inkl. Batterien) und Kuvert / mit Folie / 
ca. 11,5 x 16,5 cm 
 VE 10   /   € (D/A) 5,95*   / SFr 9,90*   p. St.  

mit 
Blumensamen

ZUM FEST DER ERSTKOMMUNION

 mit Taschenlampe blau 

 95709 

�'!0F00AD-jfhaji!� Z  F

 mit Taschenlampe rot 

 95710 

�'!0F00AD-jfhbae!� Z  F
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 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Wunscherfüller-Flaschenpost
  Gute Wünsche zur Kommunion
 mit Fischfi gur aus Porzellan
 Elisabeth Jäger (Ill.)
 Glasröhrchen (Ø 3 cm) mit Korkdeckel und Porzellanfi gur Fisch / 
Einleger aus Papier / Anhängerkärtchen mit Goldfolie 

 95711 /   VE 12   /   € (D/A) 6,95*   / SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfhbbb!� Z  F 

 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Geldkuvert-Geschenkbuch
  Dieser Tag ist für dich gemacht
 Alles Gute zur Kommunion
 Elli Jäger (Ill.)
 32 S. / 15,5 x 11,5 cm / wattiertes Hardcover mit Goldfolie / mit Schleifenband und 
Kuvert innen 

 63150 /   VE 3   /   € (D) 7,- / € (A) 7,20   / SFr 11,50*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdbfah!� F 

 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Geldkuvert-Geschenkbuch
  Alle guten Wünsche zur Erstkommunion
 Nora Paehl (Ill.)
 32 S. / 15,5 x 11,5 cm / wattiertes Hardcover mit Goldfolie / 
mit Schleifenband und Kuvert innen 

 63435 /   VE 3   /   € (D) 7,- / € (A) 7,20   / SFr 11,50*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdedff!� F 

 Geldkuvert-Geschenkbuch
  Dieser Tag ist für dich gemacht
 Zu deiner Erstkommunion
 Meike Teichmann (Ill.)
 32 S. / 14 x 14 cm / Hardcover mit 
Strukturpapier und Kaltfolie / mit Kuvert innen 

 64412 /   VE 3   /   € (D) 7,- / € (A) 7,20   / 
SFr 10,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-geebcf!� F 

 Wunscherfüller-Flaschenpost
  Alle guten Wünsche
 Zur Kommunion
 2 Designs / Glasröhrchen Ø 2 cm mit 
Goldaufdruck / Korkdeckel / Einleger aus 
Transparentpapier / Goldsternchen-Konfetti / 
Anhängerkärtchen 

 95448 /   VE 12 sort.   /   € (D/A) 6,95*   / SFr 
11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfeeig!� Z  F �'!0F00AD-jfeeig!��,!7ID6E9-geebcf!�

Ch
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ZUM FEST DER ERSTKOMMUNION 

Einleger aus Papier

  Besondere Verpackung für ein Geld- 
oder Gutscheingeschenk

 Einzigartiges Design: Flaschenpost 
mit Porzellanfi sch 
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ZUM FEST DER ERSTKOMMUNION

  In 6 tollen Designs erhältlich

 Feinste Vollmilch-Schokolade 

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Schokolade
  Glück und Segen
 Kleine Schokogrüße
 6 Designs / Vollmilch-Schokolade / 30 g-Tafel / mit Goldfolie 

 22363 /   VE 30 sort.   /       € (D/A) 1,50* p. St. 

�'!0C97FD-ccdgda!� Z  F 

 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 WunschKerze
  Ein Licht auf deinem Weg / Lass dein Licht leuchten
 2 Designs / weiße Stabkerze mit Botschaft / in Geschenkbox / ca. 19 cm hoch, Ø 2,2 cm 

 95130 /   VE 12 sort.   /   € (D/A) 4,95*   / SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbdaa!� Z 
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  Über 2000 bunte Glitzersteine

 3 wunderschöne Motivkarten

 Komplettset zum sofort Loslegen 

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Diamond Painting
  Mein Leben strahlt und funkelt
 Elisabeth Jäger (Ill.)
 in bedruckter Kartonverpackung (17,5 x 22 x 3,5 cm) 
mit über 2000 Diamanten, 3 Motivvorlagen, 1 Behältnis, 
1 Stift zum Applizieren und Anleitung 

 95708 /   VE 3   /   € (D/A) 10,-*   / SFr 14,90*   p. Set  

�'!0F00AD-jfhaib!� F 

 Kreativbuch
  Mein Leben ist bunt und schön
 Mitmachbuch zum Achtsam- 
und Glücklichsein
 Nora Paehl (Ill.)
 48 S. / 21 x 26,5 cm / Klappenbroschur 
mit Folie und Spotlack 

 72489 /    € (D/A) 10,-*   / SFr 14,90*     

�'!0F00AD-hceiji!� F 

 Malblock
  Meine Welt leuchtet in allen Farben
 Goldfolien-Malblock zur Erstkommunion
 48 S. / 23 x 23 cm / Broschur mit Goldfolie / 
innen 1-fbg. / mit Goldfolie auf ausgewählten 
Seiten / mit Pappverstärkung 

 95186 /    € (D/A) 10,-*   / SFr 14,90*     

�'!0F00AD-jfbigh!� F 

 Malblock
  Du machst die Welt bunter
 Malblock zur Erstkommunion - 
Mit Farben und Pinsel
 Ann Kronheimer (Ill.)
 48 S. / 19 x 22 cm / Broschur mit Folie / 
24 Ausmalbilder mit Farbkarten und Pinsel 

 95456 /    € (D/A) 12,-*   / SFr 17,90*     

�'!0F00AD-jfefgb!� F 

 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Geschenkset
  Glück und Segen für dich
 Glückssteine zum Bemalen - 
Zu deiner Erstkommunion
 4 wasserfeste Acrylmalstifte / 3 Steine / 1 Transfer-
Stickerbogen / 1 Schwamm zum Übertragen der 
Sticker / Anleitung / in Geschenkverpackung mit 
Goldfolie, ca. 17,5 x 22 cm 

 95544 /    € (D/A) 12,-*   / SFr 17,90*     

�'!0F00AD-jffeef!� F 

Ch
ri

st
lic

he
 F

es
te

ZUM FEST DER ERSTKOMMUNION 

Motivvorlagen
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 Schachtelspiel
  Deine Welt ist voller Wunder
 Das Quiz zur Erstkommunion
 Barbara Geßner
 82 S. / 10 x 13 cm / 40 Quizfragen in Schiebeschachtel / 1 Anleitungskarte / 
Cover mit Spotlack / Karten: ca. 9 x 12 cm / Schachtel: ca. 10 x 13 x 2,5 cm 

 64437 /    € (D) 13,- / € (A) 13,40   / SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-geedhi!� F 

 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Auf einmal ist es hell
 Gebete und Gedichte zur Erstkommunion
 Erwin Grosche
 48 S. / 11,5 x 16 cm / Hardcover mit UV-Lack 

 64711 /    € (D) 10,- / € (A) 10,30   / SFr 14,90*     

�,!7ID6E9-gehbbj!� F 

 Eintragbuch
  Sei einfach du selbst! Die anderen gibt es schon.
 Mein Eintragbuch zum Glücklichsein
Lena Maria Bellermann (Text u. Ill.)
 128 S. / 16 x 19,5 cm / Hardcover mit Spotlack / innen 4-fbg. / 
mit Magnetverschluss aus Kunstleder 

 95328 /    € (D/A) 15,-*   / SFr 22,50*     

�'!0F00AD-jfdcib!� F 

 Gefangen in Ägypten - Escape 
Game
 Yann Caudal, Nicole Masson / de sarujin (Ill.)
 48 S. / 21 x 21 cm / Broschur mit UV-Lack 

 64623 /    € (D) 10,- / € (A) 10,30   / SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-gegcdf!�

 Die "himmlischen" Freunde 
und der rätselhafte Spion
 Ein Krimi zur Erstkommunion
 Charlotte Grossetete / Pauline Duhamel (Ill.)
 144 S. / 11,5 x 16 cm / Hardcover mit Spotlack 

 63817 /    € (D) 10,- / € (A) 10,30   / SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-gdibhj!�

ZUM FEST DER ERSTKOMMUNION
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 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Eintragalbum
  Meine Erstkommunion
 petrol
 Nora Paehl (Ill.)
 48 S. / 24 x 23 cm / wattiertes Hardcover mit Stoffeinband 
und Goldfolie / mit Goldfolienschnitt / Sammeltasche 

 71760 /    € (D/A) 20,-*   / SFr 28,90*     

�'!0F00AD-hbhgaj!� F 

 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Eintragalbum
  Meine Erstkommunion
 beerenfarben
 Nora Paehl (Ill.)
 48 S. / 24 x 23 cm / wattiertes Hardcover mit Stoffeinband / 
Goldfolie / mit Goldfolienschnitt / Sammeltasche 

 71759 /    € (D/A) 20,-*   / SFr 28,90*     

�'!0F00AD-hbhfjd!� F 

 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Eintragalbum
  Meine Erstkommunion
 Fisch
 Elli Jäger (Ill.)
 48 S. / 24 x 23 cm / Hardcover aus Kunstleder mit 
Motivprägung und 2 Folien / mit Goldschnitt / Sammeltasche 

 94595 /    € (D/A) 20,-*   / SFr 29,50*     

�'!0F00AD-jefjfi!� F 

 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Eintragalbum
  Mein schöner Tag der Erstkommunion
 Meike Teichmann (Ill.)
 48 S. / 24 x 23 cm / wattiertes Hardcover mit Stoffrücken / 
Strukturpapier / Kaltfolie / Goldfolienschnitt 

 72420 /    € (D/A) 20,-*   / SFr 28,90*     

�'!0F00AD-hcecab!� F 

 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Eintragalbum
  Meine Erstkommunion
 Ballon
 Elli Jäger (Ill.)
 48 S. / 24 x 23 cm / wattiertes Hardcover mit 
Stoffeinband / Goldfolie / mit Goldschnitt / Sammeltasche 

 71415 /    € (D/A) 20,-*   / SFr 28,90*     

�'!0F00AD-hbebfi!� F 

 Kleines Eintragalbum
  Meine Erstkommunion
 Ballon
 Elli Jäger (Ill.)
 48 S. / 20 x 20 cm / Hardcover mit 
Perlmuttpapier / Goldfolie / mit Goldschnitt 

 71416 /    € (D/A) 10,-*   / SFr 14,90*     

�'!0F00AD-hbebgf!� F 
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ZUM FEST DER ERSTKOMMUNION 
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CHRISTLICHE FESTE



  Kreatives Geschenk zur Firmung oder 
Konfi rmation

 Mit Goldfolienelementen auf den 
Ausmalseiten

 Inspirierende Texte 

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Konfi rmation

 Goldfolien-Malblock
  Male dein Leben in den schönsten Farben
 Goldfolien-Malblock mit inspirierenden Texten
 48 S. / 23 x 23 cm / Broschurmit Goldfolie / mit Pappverstärkung / 
innen 1-fbg. / mit Goldfolie auf ausgewählten Seiten 

 95727 /    € (D/A) 10,-*   / SFr 14,90*     

�'!0F00AD-jfhchc!� F 
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te

ZUM FEST DER KONFIRMATION

ZUR OPTIMALEN PRÄSENTATION 

WERBEMITTEL WERBEMITTEL

 86266 |   Holzständer   
Zum Fest der Kommunion / Konfi rmation     
 aus Holz       /   ca. 16 x 74 x 16 cm / EK € 8,50 

�'!0F00AD-igcggi!��������

 86244 |   Mobile   
Zum Fest der Konfi rmation     
 aus Forex und Pappe       /   ca. 25 x 66 x 0,3 cm / EK € 25,– 

�'!0F00AD-igceeg!��������
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 Grußkarte
  Alles Gute zur Konfi rmation
 mit Vogelanhänger
 Doppelgrußkarte mit Kuvert / Folie / 
Vogelanhänger aus Holz / ca. 11,5 x 16,5 cm 

 95123 /   VE 5   /   € (D/A) 5,95*   / 
SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbcdc!� F 

 Grußkarte
  Gute Wünsche zur Konfi rmation
 mit Drahtanhänger (Anker)
 Doppelkarte mit Kuvert (Kompaktbrief) / 
Strukturpapier / Folie / Anker-Anhänger aus 
kupferfarbenem Draht  / ca. 11,5 x 16,5 cm

 94609 /   VE 5   /   € (D/A) 4,99*   / SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jegajc!�

 Grußkarte
  Gute Wünsche zur Konfi rmation
 mit Regenbogenanhänger
 Doppelgrußkarte mit Kuvert / Folie / 
Regenbogenanhänger aus Holz / ca. 11,5 x 16,5 cm 

 95122 /   VE 5   /   € (D/A) 5,95*   / SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbccf!� F 

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Konfi rmation

 Grußkarten-Set
  Gute Wünsche zur Konfi rmation / 
Alles Liebe zur Konfi rmation
 Grußkarten zur Konfi rmation mit 
Blumensamen
 2 Designs / Doppelgrußkarte mit Kuvert und Folie / 
mit Blumensamen-Tütchen / ca. 11,5 x 16 cm 

 95732 /   VE 20 sort.   /   € (D/A) 4,95*   / 
SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfhdcg!� F 

 AKTION: Zum Fest der Konfi rmation

 Wunscherfüller-Flaschenpost
  Alle guten Wünsche
 Zur Konfi rmation
 2 Designs / Glasröhrchen Ø 2 cm mit Goldaufdruck / 
Korkdeckel / Einleger aus Transparentpapier / Goldsternchen-
Konfetti / Anhängerkärtchen 

 95449 /   VE 12 sort.   /   € (D/A) 6,95*   / SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfeejd!� Z  F 

 AKTION: Zum Fest der Konfi rmation

 Wunscherfüller-Flaschenpost
 AKTION: Zum Fest der Konfi rmation

 WunschKerze
  Ein Licht auf deinem Weg / 
Glaube an deine Träume
 2 Designs / weiße Stabkerze mit Botschaft / in 
Geschenkbox / ca. 19 cm hoch, Ø 2,2 cm 

 95179 /   VE 12 sort.   /   € (D/A) 4,95*   / 
SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbhjj!� Z 

  Modern illustrierte 
Glückwunschkarte

 Edle Folienprägung

 Mit Wildblumensamen 

Samentütchen

ZUM FEST DER KONFIRMATION
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ZUM FEST DER KONFIRMATION

  Mit Geldkuvert im Buch

 Modernes Design

 Jugendliche Text- und 
Gebetssammlung 

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Konfi rmation

 Geldkuvert-Geschenkbuch
  Wage deine Träume
 Alles Gute zur Konfi rmation
 Marie zu Dohna (Ill.)
 32 S. / 15,5 x 11,5 cm / wattiertes Hardcover mit Spotlack und 
Schleifenband / innen 4-fbg., mit Kuvert auf der Coverinnenseite 

 64924 /   VE 3   /   € (D) 7,- / € (A) 7,20   / SFr 11,50*   p. St.  

�,!7ID6E9-gejced!� F 

 AKTION: Zum Fest der Konfi rmation

 Geldkuvert-Geschenkbuch
  Deine Welt ist voller Wunder
 Alles Gute zur Konfi rmation
 32 S. / 15,5 x 11,5 cm / wattiertes Hardcover / Folie / 
Schleifenband / Kuvert auf Coverinnenseite 

 63151 /   VE 3   /   € (D) 7,- / € (A) 7,20   / SFr 11,50*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdbfbe!�

 AKTION: Zum Fest der Konfi rmation

 Geldkuvert-Geschenkbuch
  Lebe deinen Traum
 Alle guten Wünsche zur Konfi rmation
 32 S. / 14 x 14 cm / Hardcover mit Strukturpapier 
und Goldfolie / mit Kuvert innen 

 64439 /   VE 3   /   € (D) 7,- / € (A) 7,20   / SFr 10,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-geedjc!� F 

 72195 

�'!0F00AD-hcbjfi!�F

 72194 

�'!0F00AD-hcbjeb!�F

 Kuvert für einen Geld- oder Gutschein
  Zu deiner Konfi rmation
 Gesa Sander (Ill.)
 Kuvert aus Perlmuttpapier mit Stanzung und Einlegeblatt / 
mit Folie / ca. 22 x 11 cm 
 VE 5   /   € (D/A) 3,95*   / SFr 6,90*   p. St.  

JEDER TITEL:
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 AKTION: Zum Fest der Konfi rmation

 Schachtelspiel
  Und was glaubst du?
 Das Quiz über deine Welt
 Barbara Geßner
 82 S. / 10 x 13 cm / 40 Quizfragen in Schiebeschachtel / 1 Anleitungskarte / 
Karten: ca. 9 x 12 cm / Schachtel: ca. 10 x 13 x 2,5 cm 

 64438 /   VE 3   /   € (D) 13,- / € (A) 13,40   / SFr 17,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-geedif!� F 

 AKTION: Zum Fest der Konfi rmation

 Schachtelspiel
  Find your way out
 Bibel-Escape-Spiel
 Kai Haferkamp
 Rätselspiel mit 30 Karten, Heftchen (12 S.) und Faltzettel in Schiebeschachtel / 
Coversticker mit Goldfolie / Karten: ca. 8 x 10 cm / Schachtel: ca. 9 x 11 x 2,5 cm 

 72223 /   VE 3   /   € (D/A) 11,-*   / SFr 17,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcccdi!� F 

  In 6 tollen Designs erhältlich

 Feinste Vollmilch-Schokolade 

ZUM FEST DER KONFIRMATION

 JANUAR 2025
 AKTION: Zum Fest der Kommunion

 Schokolade
  Glück und Segen
 Kleine Schokogrüße
 6 Designs / Vollmilch-Schokolade / 30 g-Tafel / mit Goldfolie 

 22363 /   VE 30 sort.   /   € (D/A) 1,50*     p. St.  

�'!0C97FD-ccdgda!� Z  F 
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 Echt das Leben ... und ich
 Gedankenschubser für große Schritte und 
kleine Sprünge
 Marlene Droop / Marlene Droop (Ill.)
 48 S. / 15 x 18 cm / Hardcover mit ungestrichenem 
Papier / offene Bindung mit farbigem Faden 

 64663 /    € (D) 14,- / € (A) 14,40   / SFr 19,90*     

�,!7ID6E9-geggdb!�

 AKTION: Zum Fest der Konfi rmation

 Be kind, be cool, be you!
 Sei mutig und glaub an dich
 Nikki Miles / Nikki Miles (Ill.)
 192 S. / 16 x 16 cm / Broschur mit Spotlack / innen 4-fbg. 

 64103 /    € (D) 10,- / € (A) 10,30   / SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-gebadc!� F 

 AKTION: Zum Fest der Konfi rmation

 Meine Bibel
 Impulse fürs Hier und Jetzt
 Georg Magirius
 160 S. / 11,5 x 16 cm / Hardcover mit Folie / innen 
4-fbg., mit Lesebändchen 

 64106 /    € (D) 14,- / € (A) 14,40   / SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gebagd!� F 

 AKTION: Zum Fest der Konfi rmation

 Eintragalbum
  Meine Konfi rmation
 Erinnerungen und Wünsche
 48 S. / 25 x 24 cm / Hardcover mit Stoffbezug und Folie / 
Folienschnitt / mit 3 Faltelementen 

 95131 /    € (D/A) 20,-*   / SFr 28,90*     

�'!0F00AD-jfbdbh!� F 
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ZUM FEST DER KONFIRMATION

   Marlene Droop / Marlene Droop (Ill.)   

 Ich kann von Glück reden 
 112 S. / 16 x 21 cm / Schweizer Broschur mit 
farbiger Fadenheftung / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64688-4

          € (D) 14,- | € (A) 14,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gegiie!�

Aus dem Geschenkbuch-Katalog
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CHRISTLICHE FESTE



  Mit Geldkuvert im Buch

 Modernes Design

 Jugendliche Text- und 
Gebetssammlung 

 Grußkarte
  Alles Gute zur Firmung
 mit Vogelanhänger
 Doppelgrußkarte mit Kuvert / Folie / 
Vogelanhänger aus Papier / ca. 11,5 x 16,5 cm 

 95484 /   VE 5   /   € (D/A) 3,95*   / SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfeiee!� F 

 Grußkarte
  Gute Wünsche zur Firmung
 mit Regenbogenanhänger
 Doppelgrußkarte mit Kuvert / Folie / 
Regenbogenanhänger aus Papier / ca. 11,5 x 16,5 cm 

 95483 /   VE 5   /   € (D/A) 3,95*   / SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfeidh!� F 

 Thekenaufsteller
 (Gute Wünsche zur Firmung / 
Alles Gute zur Firmung) 

2 x 10 Ex.

 95622 /    € (D/A) 79,-*       / SFr 138,-*     

�'!0F00AD-jfgcca!�

 JANUAR 2025

 Geldkuvert-Geschenkbuch - Wage deine 
Träume
 Alles Gute zur Firmung
 32 S. / 15,5 x 11,5 cm / wattiertes Hardcover mit Spotlack 
und Schleifenband / innen 4-fbg., mit Kuvert auf der 
Coverinnenseite 

 64940 /   VE 3   /   € (D) 7,- / € (A) 7,20   / SFr 11,50*   p. St.  

�,!7ID6E9-gejead!� F 

 Eintragalbum
  Meine Firmung
 Erinnerungen und Wünsche
 48 S. / 25 x 24 cm / Hardcover mit Stoffbezug 
mit Goldfolie, Folienschnitt, 3 Faltelementen 

 95233 /    € (D/A) 20,-*   / SFr 28,90*     

�'!0F00AD-jfcddi!� F 

 Geldkuvert-Geschenkbuch
  Deine Welt ist voller Wunder
 Alles Gute zur Firmung
 32 S. / 15,5 x 11,5 cm / wattiertes Hardcover mit Folie / 
Schleifenband / Kuvert auf Coverinnenseite 

 63438 /   VE 3   /   € (D) 7,- / € (A) 7,20   / SFr 11,50*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdedig!� F 

 Geldkuvert-Geschenkbuch
 Lebe deinen Traum - Alle guten Wünsche 
zur Firmung
 32 S. / 14 x 14 cm / Hardcover mit 
ungestrichenem Strukturpapier und Folie / 
mit Kuvert innen 

 64517 /   VE 3   /   € (D) 7,- / € (A) 7,20   / 
SFr 10,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gefbhh!� F 
Ch

ri
st
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he
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ZUM FEST DER FIRMUNG
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SCHUTZENGEL & WEGBEGLEITERIMPULSE FÜR DEIN LEBEN
THEMENWELT
MAGICAL MORNING



GESCHENKE & SCHÖNES FÜR ERWACHSENE

THEMENWELT 
TRAUMZEIT

THEMENWELT  
SCHÖNE MOMENTE 
FÜR DIE SEELE

THEMENWELT  
DEINE WÜNSCHE AN 
DAS UNIVERSUM

spiri tuellen
GESCHENKE

UNSERE

… UND NOCH MEHR FINDEN 

SIE IN UNSEREM KATALOG 

„SCHÖNE GESCHENKE 

FÜR ERWACHSENE“ 



ABSCHIED & TRAUER



  Edles Vergissmeinnicht-Motiv 
symbolisiert Erinnerung, Trost und 
Zuversicht

 Hochwertiges Papier mit Lochstanzen 
und Folienveredelung 

 FEBRUAR 2025
 AKTION: In Tagen der Trauer

 Windlicht-Trauerkarten
  Vergiss mein nicht
 2 Designs / Windlicht aus Strukturpapier mit Goldfolie 
und Lochstanzung, 16,5 x 11,5 cm / mit abtrennbarer 
Doppelkarte, 8,3 x 11,5 cm / Kuvert  

 95755 /   VE 10 sort.   /   € (D/A) 4,95*   / SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfhfff!� F 

ABSCHIED & TRAUER
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 FEBRUAR 2025
 AKTION: In Tagen der Trauer

 Grußkarten-Set
  Ein stiller Gruß
 Trauerkarten
 4 Designs / Doppelgrußkarte aus Strukturpapier mit 
Goldfolie / 11,5 x 16,5 cm / Kuvert 

 95765 /   VE 24 sort.   /   € (D/A) 3,95*   / SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfhgfe!� F 

  Symbolische Pfl anzenmotivik

 Hochwertiges Papier 
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 Grußkarten-Set
  Trauerkarten
 4 Designs / Doppelgrußkarte mit Kuvert / Strukturpapier 
mit Goldfolie / ca. 11,5 x 16,5 cm 

 95344 /   VE 24 sort.   /   € (D/A) 3,95*   / SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfdeeb!� F 

 Grußkarten-Set
  Trauerkarte mit Blumensamen
 In stiller Trauer / Herzliches Beileid
 2 Designs / Doppelgrußkarte mit Kuvert und Folie / 
mit Blumensamen / ca. 11,5 x 16 cm 

 95680 /   VE 10 sort.   /   € (D/A) 4,95*   / SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfgiaa!� F 

mit 
Blumensamen

Samentütchen

ABSCHIED & TRAUER

 Trostwindlicht
  Kleines Licht für dunkle Stunden
 Glaswindlicht mit Metallic-Effekt innen / Geschenkbox 
mit Sichtfenster, Widmungsfeld und Goldfolie / 
Windlicht: ca. Ø 7 cm / Verpackung: 8 x 7,5 x 7,5 cm 

 95345 /   VE 3   /   € (D/A) 5,95*   / SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfdefi!� F 
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  Tröstende Zitate und inspirierende 
Gedanken für Hinterbliebene

 Kraftspendende Worte geben Halt in 
dunklen Stunden

 Ein wertvolles Präsent, das echte 
Anteilnahme ausdrückt 

 FEBRUAR 2025
 AKTION: In Tagen der Trauer
 Augenweide

 In deiner Trauer bist du nicht allein
 Tröstende Worte
 48 S. / 14,5 x 18 cm / Hardcover mit Strukturpapier 
und Folie / innen 4-fbg. 

 65018 /    € (D) 10,- / € (A) 10,30   / SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-gfabii!� F 

 Augenweide

 Erinnerung ist Liebe, die bleibt
 Kleine Lichtblicke in Zeiten der Trauer
 Irmgard Partmann
 48 S. / 14,5 x 18 cm / Hardcover mit Goldfolie / innen 4-fbg. 

 64612 /    € (D) 10,- / € (A) 10,30   / SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-gegbcj!� F 

ABSCHIED & TRAUER
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Weitere Bücher 

zum Thema 

Trauer und Abschied 

fi nden Sie ab S. 60.
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 Engelfi gur auf Holzwürfel
  Dein Schutzengel ist bei dir
 Engelfi gur aus Metall (ca. 3 x 6 cm) auf Holzwürfel (ca. 4 x 4 x 4 cm) 

 95457 /   VE 6   /   € (D/A) 14,-*   / SFr 22,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfefhi!� Z 

 AKTION: In Tagen der Trauer

 Holzkreuz
  Du bist nicht allein
 Kleines Holzkreuz im Beutel
 Holzkreuz in Chiffonbeutel mit Anhängerkärtchen, ca. 3 x 3 cm 

 94493 /   VE 10   /   € (D/A) 2,99*   / SFr 5,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jeejdh!� Z 

 Handschmeichler
  Kraft und Trost für dich
 2 Designs / Halbedelstein in Chiffonbeutel / ca. 4,5 x 3,5 cm / 
mit Anhängerkärtchen 

 95665 /   VE 10 sort.   /   € (D/A) 5,95*   / SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfggfh!� Z 

 AKTION: Kleine Wegbegleiter

 Holzengelchen
  Ich bin bei dir
 Kleines Holzengelchen im Beutel
 Holzengel, ca. 2 x 2,5 cm / in Chiffonbeutel mit Anhängerkärtchen 

 95664 /   VE 10   /   € (D/A) 5,95*   / SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfggea!� Z 

 AKTION: In Tagen der Trauer

 Schlüsselanhänger
  Baum des Lebens
 Einfach gelassen leben
 Lebensbaum-Anhänger mit gravierter Plakette / aus 
mattgoldenem Metall / Trägerkarte mit Folie / Anhänger: Ø 3 cm / 
Trägerkarte: 8,5 x 14 cm 

 72394 /   VE 10   /   € (D/A) 8,95*   / SFr 13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcdjef!� Z  F  r 

ABSCHIED & TRAUER 

 AKTION: In Tagen der Trauer

 Handschmeichler Kunstharz
  Lebensbaum-Wegbegleiter
 2 Designs / Handschmeichler mit eingegossener Metallfi gur 
in Gold und Silber / aus Kunstharz / in Chiffonbeutel mit 
Grußanhängerkärtchen mit Folie / Ø 4 cm 

 72038 /   VE 12 sort.   /   € (D/A) 8,95*   / SFr 13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcadii!� Z  F 
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 Handschmeichler
  Kraft und Trost
 2 Designs / Naturstein mit Gravur, ca. 4,5 x 3,5 cm / Baumwollbeutel mit 
Anhängerkärtchen mit Folie 

 95079 /   VE 10 sort.   /   € (D/A) 5,95*   / SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfahjc!� Z 

 Handschmeichler
  Du bist nicht allein
 Handschmeichler mit Schutzengel
 2 Designs / Naturstein mit Engelskopf aus Polyresin, ca. 3,5 x 4,5 cm / 
Chiffonbeutel mit Anhängerkärtchen mit Folie 

 72357 /   VE 10 sort.   /   € (D/A) 5,95*   / SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcdfha!� Z  F 

 Geschenkschachtel
  Ein kleiner Trost für dich in Zeiten der Trauer
 20 Textkarten (ca. 7 x 10 cm) und attraktives Windlicht (ca. 8 x 10 cm) 
aus gestanztem Papier mit Folie in Schiebeschachtel (ca. 11 x 9 x 2,5 cm) 

 72369 /   VE 3   /   € (D/A) 11,-*   / SFr 17,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcdgjd!� F 

ABSCHIED & TRAUER
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 AKTION: In Tagen der Trauer

 WunschKerze
  Ein Licht für dich / Für immer im Herzen
 2 Designs / weiße Stabkerze mit Botschaft, 19 cm, Durchm. 
ca. 2,2 cm / in Geschenkbox 

 95080 /   VE 12 sort.   /   € (D/A) 4,95*   / SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfaiai!� Z 
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Es wird ein Engel dir gesandt,

um dich durchs Leben zu begleiten.

Er nimmt dich liebend bei der Hand

und bleibt bei dir zu allen Zeiten.

Er kennt den Weg, den du zu gehen hast,

und trägt mit dir der Erde Leid und Last.

Karl May

 Der rote Faden

 Trost in Tagen der Trauer
 Gedichte & Gedanken
 20 S. / 10 x 14 cm / Broschur aus strukturiertem 
Karton mit Folie, Titel-Etikett mit Folie / innen 2-fbg. 
/ von Hand genähte Fadenheftung 

 64887 /   VE 5   /   € (D) 2,95 / € (A) 3,10   / 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-geiihb!� F 

 Der rote Faden

 In Tagen der Trauer ein kleines Licht
 Worte der herzlichen Anteilnahme
 20 S. / 10 x 14 cm / Broschur aus strukturiertem 
Karton mit Folie, Titel-Etikett mit Folie / innen 2-fbg. / 
von Hand genähte Fadenheftung 

 63015 /   VE 5   /   € (D) 2,95 / € (A) 3,10   / 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdabfj!� F 

 AKTION: In Tagen der Trauer
 Der rote Faden

 Thekenaufsteller: Der rote Faden
 (Trost in Tagen der Trauer / 
In Tagen der Trauer ein kleines Licht) 
2 x 10 Ex.
 95721 /    € (D) 59,- / € (A) 62,-   / SFr 98,-*     

�'!0F00AD-jfhcba!�

 Der rote Faden

 Ein kleines Licht für dunkle Stunden
 Worte des Trostes
 20 S. / 10 x 14 cm / Broschur aus strukturiertem Karton, Titel-
Etikett mit Folie / innen 2-fbg. / von Hand genähte Fadenheftung 

 60878 /   VE 5   /   € (D) 2,95 / € (A) 3,10   / SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gaihid!� F 

ABSCHIED & TRAUER
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 Schöner lesen!

 Alles hat seine Zeit
 Tröstliche Worte in Tagen der Trauer
 48 S. / 9,4 x 13,4 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Tiefprägung und Goldfolie / innen 4-fbg. 

 64590 /    € (D) 6,50 / € (A) 6,70   / SFr 9,90*     

�,!7ID6E9-gefjaa!� F 

 BiblioPhilia

 Was bleibt, ist die Erinnerung
 In Tagen der Trauer
 96 S. / 8,9 x 8,9 cm / Hardcover mit 
Schutzumschlag mit Goldfolie / innen 4-fbg. 

 64829 /    € (D) 5,95 / € (A) 6,20   / SFr 9,50*     

�,!7ID6E9-geicjb!� F 

 AKTION: In Tagen der Trauer
 Schöne Grüße

 In Tagen der Trauer
 Worte der Anteilnahme
 Marjolein Bastin (Ill.)
 20 S. / 11 x 15 cm / Broschur aus strukturiertem 
Karton mit Goldfolie / innen 4-fbg. 

 63340 /   VE 5   /   € (D) 3,50 / € (A) 3,60   / 
SFr 5,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gddeac!� F 

 AKTION: In Tagen der Trauer
 Schöne Grüße

 Worte des Trostes in Tagen der Trauer
 20 S. / 11 x 15 cm / Broschur aus strukturiertem 
Karton mit Hochprägung und Goldfolie / innen 4-fbg. 

 64580 /   VE 5   /   € (D) 3,50 / € (A) 3,60   / 
SFr 5,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gefiab!� F 

ABSCHIED & TRAUER
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 Mamas roter Pullover
 Ein Bilderbuch über Abschiednehmen und Trauer
 Jayde Perkin / Jayde Perkin (Ill.)
 ab 6 Jahre / 32 S. / 21 x 28 cm / Hardcover / innen 4-fbg. 

 64426 /    € (D) 15,- / € (A) 15,50   / SFr 21,-*     

�,!7ID6E9-geecgc!�

 Papa ist überall
 Wenn ein Elternteil geht und die Trauer bleibt
 Émilie Chazerand / Sébastien Pelon (Ill.)
 ab 3 Jahre / 32 S. / 22 x 25 cm / Hardcover mit Leinenrücken mit Folie und Spotlack / 
innen 4-fbg. 

 64535 /    € (D) 16,- / € (A) 16,50   / SFr 21,90*     

�,!7ID6E9-gefdfb!�

 Ein Himmel für Oma
 Ein Bilderbuch über das Sterben und den Tod
 Antonie Schneider / Betina Gotzen-Beek (Ill.)
 ab 3 Jahre / 32 S. / 21 x 28 cm / Hardcover mit Leinenrücken 

 7003 /    € (D) 16,- / € (A) 16,50   / SFr 21,90*     

�,!7ID8B5-hhaada!� F 

 Für Opa scheint jetzt immer die Sonne
 Ein Bilderbuch über das Abschiednehmen und den Tod
 Katja Reider / Malin Hörl (Ill.)
 ab 4 Jahre / 32 S. / 22 x 25 cm / Hardcover mit Leinenrücken mit Folie 
und Spotlack / innen 4-fbg., mit eingklebtem Buch-im-Buch 

 63484 /    € (D) 16,- / € (A) 16,50   / SFr 22,90*     

�,!7ID6E9-gdeied!� F 

ABSCHIED & TRAUER
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 Beppo wird alt
 Burkhard Spinnen / Andrea Stegmaier (Ill.)
 ab 3 Jahre / 32 S. / 22 x 25 cm / Hardcover mit 
Leinenrücken mit Folie und Spotlack / innen 4-fbg. 

 64389 /    € (D) 16,- / € (A) 16,50   / SFr 21,90*     

�,!7ID6E9-gedija!� F 
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ABSCHIED & TRAUER

 Das ist Beppo, unser Hund. Beppo ist 12 Jahre alt, aber 
morgen wird er 13. Für einen Menschen ist das gar 
nicht viel, für einen Hund aber schon. Ich weiß, dass er 
irgendwann sterben muss. Das macht mich traurig. Aber 
Beppo ist nun mal ein Hund. Und Hunde sind anders 
als Menschen. Sie reden nicht über ihre Liebe und ihren 
Ärger und ihren Stolz und ihr Bauchweh. Sie reden auch 
nicht über das Altwerden, das Sterben und den Tod. Sie 
leben einfach und freuen sich auf jeden neuen Tag … 

Es ist eine wirklich wundervolle, empathische Geschichte, die feinfühlig sensibilisiert und Verständnis für das Älterwerden weckt.@kinderbuchkiste

Mit Kindern über den Tod reden
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WERBEMITTEL

Werbemittel – Fisch
Sonntage für die Seele
Maße: B 30 x H 50 x T 10 cm
EK € 30,-

Bestell-Nr. 85303

'!0F00AD-ifdadb!

Werbemittel – Fisch
Sonntage für die Seele
Maße: B 30 x H 50 x T 10 cm
EK € 30,-

Bestell-Nr. 85303

'!0F00AD-ifdadb!

Werbemittel – Fisch
Sonntage für die Seele
Maße: B 30 x H 50 x T 10 cm
EK € 30,-

Bestell-Nr. 85303

'!0F00AD-ifdadb!

Werbemittel – 
Regenbogenmobile mit 
Ständer
Meine Welt ist bunt und schön
Maße: B 40 x H 68 x T 15 cm
EK € 30,-

Bestell-Nr. 86083

'!0F00AD-igaidb!

Regenbogenmobile mit 

Meine Welt ist bunt und schönMeine Welt ist bunt und schön

 85684 |   Drehaufsteller   
Kleine Wegbegleiter     
 frei bestückbar mit christlichem Schmuck & Nonbooks / aus Holz       
/   ca. 21,5 x 55 x 24 cm / EK € 100,– / Kostenlos ab einem Netto-
Warenwert von € 400,– 

�'!0F00AD-ifgieb!��������

 86243 |   Mobile   
Zum Fest der Kommunion     
 aus Forex und Pappe       /   ca. 29 x 66 x 0,3 cm 
/ EK € 25,– 

�'!0F00AD-igcedj!��������

 86244 |   Mobile   
Zum Fest der Konfi rmation     
 aus Forex und Pappe       /   ca. 25 x 66 x 0,3 cm / 
EK € 25,– 

�'!0F00AD-igceeg!��������

 86266 |   Holzständer   
Zum Fest der Kommunion / Konfi rmation     
 aus Holz       /   ca. 16 x 74 x 16 cm / EK € 8,50 

�'!0F00AD-igcggi!��������

 85541 |   Display für Grußkarten und 
Geschenkbücher       
 frei bestückbar / aus Holz       /   ca. 25 x 24 x 24,5 cm / EK € 35,– / 
kostenlos ab einem Netto-Warenwert von € 140,– 

�'!0F00AD-iffebh!��������

 Kostenlos 
bei Abnahme 

von 5 VE 
Grußkarten 
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Gültig bis
Dez. 2025

Christliche Bücher und Geschenke

Neuerscheinungen und Gesamtprogramm 2025
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Gültig bis
Dez. 2025

Christliche Bücher und Geschenke

Neuerscheinungen und Gesamtprogramm 2025

FÜR SIE AM SERVICE-TELEFON: 
Christiane Nixdorf (Leitung)
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-313
nixdorf@coppenrath.de 
Conny Lammers
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-345 
conny.lammers@coppenrath.de
Birgit Schwarting
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-314
schwarting@coppenrath.de
Petra Wendland 
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-318 
wendland@coppenrath.de
Anne Surmund
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-368
surmund@coppenrath.de

SCHWEIZ 
Stefan Baumgartner, Deborah Baumgartner 
Show-Room & Büro 
Baumgartner Bücher AG 
Centralweg 16 
CH-8910 Affoltern am Albis 
Tel. +41 / 44 / 7 62 42 80 
Fax +41 / 44 / 7 62 42 85 
baumgartner@ava.ch
Auslieferung: www.ava.ch
Vertretung: www.baumgartnerbuecher.net

DEUTSCHLAND 
Coppenrath Distribution
Textilstraße 3 · 48612 Horstmar
Tel. +49 / 25 58 / 90 29 00
Fax +49 / 25 58 / 90 29 01 06
buero-horstmar@coppenrath-distribution.de

Remissionen erst nach Genehmigung  
an die Coppenrath Distribution  
Horstmar.

SCHWEIZ 
Baumgartner Bücher AG 
c/o AVA Verlagsauslieferung AG 
Centralweg 16 
CH-8910 Affoltern am Albis 
Tel. +41 / 44 / 7 62 42 80 
Fax +41 / 44 / 7 62 42 85 
baumgartner@ava.ch 
Auslieferung: www.ava.ch
Vertretung: www.baumgartnerbuecher.net

BAYERN 
Verlagsvertretung Martin 
Oliver & Karin Martin,  
Cordula Kreuzer, Johanna Hasenbichler,  
Andreas Scheiböck, Roman Fröhler  
Ausstellungsraum & Büro 
Sonnenstraße 13 
86923 Finning 
Tel. +49 / 88 06 / 95 74 14 
Fax +49 / 88 06 / 95 74 65 
order@verlagsvertretung-martin.de

ÖSTERREICH  
Mohr Morawa Buchvertrieb GmbH
Sulzengasse 2
A-1230 Wien
Tel. +43 / 1 680 14 0
Fax +43 / 1 688 71 30
bestellung@mohrmorawa.at
www.mohrmorawa.at

HESSEN, RHEINLAND-PFALZ,
SAARLAND, LUXEMBURG 
Verlagsvertretungen Walenta 
Sabine & Hans-Peter Walenta,  
Thilo Hanssen, Erich Mossal
Ausstellungsraum und Büro 
Im Alten Rathaus 
Frankfurter Straße 1 
63688 Gedern 
Tel. +49 / 60 45 / 9 83 00 0  
Fax +49 / 60 45 / 9 83 00 10 
buero@vv-walenta.de 
www.vv-walenta.de 
Für Sie am Service-Telefon: 
Karmen Appel

  BADEN-WÜRTTEMBERG
Verlagsvertretung Achour
Annick Achour, Martina Sieger, 
Jan Gries, Jürgen Hees 
Ausstellungsräume & Büro
Schulstraße 1
74206 Bad Wimpfen
Tel. +49 / 7063 / 93 409 0
Fax +49 / 7063 / 93 409 10 
service@vv-achour.de 
www.vv-achour.de 
Für Sie am Service-Telefon:  
Tina Beitinger & Annika Oltmanns

SACHSEN, THÜRINGEN, 
SACHSEN-ANHALT 
Verlagsvertretungen Susan Filges 
Susan Filges-Petrovsky, Peggy Schatz, 
Astrid Ruthke 
Ausstellungsraum & Büro 
Im Haus des Buches
Gerichtsweg 28
04103 Leipzig
Tel. +49 / 3 41 99 99 40 66
Fax +49 / 3 41 99 99 40 67
office@vvsf.de
www.vvsf.de 
Für Sie am Service-Telefon: 
Cornelia Hendreich & Andrea Erler

B2B & ELEKTRONISCHE ANBINDUNG
Britta Domhöver (Leitung)
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-369
domhoever@coppenrath.de 

BILD- & STAMMDATEN /  
KATALOGVERSAND
Johanna Freese
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-327 
freese@coppenrath.de

AUSLIEFERUNGSFRAGEN
Corinna Verfürth
Tel. + 49 / 2 51 / 4 14 11-331
verfuerth@coppenrath.de

NEUKUNDEN
Meike ten Brink
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-366 
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-398
tenbrink@coppenrath.de

ZENTRALE BESTELL-ANNAHME:
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-41 
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-40 
vertrieb@coppenrath.de Coppenrath Verlag GmbH & Co. KG · Hafenweg 30 · 48155 Münster · Postfach 3820 · 48021 Münster

Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-0 · Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-20 · www.coppenrath.de · info@coppenrath.de

Team

Vertriebsleitung
Key-Account

Kundenbetreuung 
Innendienst

Kundenbetreuung 
Datenmanagement

Marketing
Content management

Vertretungen Deutschland

Vertretungen Schweiz        Osterreich
..

Other countries

Auslieferungen

Besuchen Sie auch  

die Ausstellungsräume  

unserer Vertretungen.  

Gerne mit telefonischer  

Anmeldung.

Endkunden bitte beim örtlichen 
Fachhandel bestellen. Preis- und 
Designänderungen  
vorbehalten.

Stand: September 2024

Alle Preise, die mit einem * 
gekennzeichnet sind, sind unverbindliche 
Preisempfehlungen (UVP). Alle anderen 
Preise sind gebundene Ladenpreise. 

Tomas Rensing
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-822
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-800
rensing@coppenrath.de

Presse

VERTRIEBSLEITER
Manuel Knemöller 
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-333 
knemoeller@coppenrath.de

ASSISTENZ VERTRIEBSLEITUNG
Anna Weitkamp
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-334
weitkamp@coppenrath.de

KEY-ACCOUNT
Andrea Weiß
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-319
weiss@coppenrath.de

ASSISTENZ KEY ACCOUNT
Judith Wolf
Tel. +49 / 251 / 414 11-315
wolf@coppenrath.de
Luisa Nixdorf  
Tel. +49 / 251 / 414 11-339 
lnixdorf@coppenrath.de

NORDRHEIN-WESTFALEN,  
NIEDERSACHSEN (PLZ 4) 
Vertriebsbüro NRW
Ruth Solder, Eren Aydin, Sandra Baeck,
Bettina Seinsche, Karla Weber 
Ausstellungsraum & Büro 
Hafenweg 32 
48155 Münster 
team-nrw@coppenrath.de
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-364 
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-40
Für Sie am Service-Telefon: 
Christina Dubick

HAMBURG, SCHLESWIG-HOLSTEIN,  
NIEDERSACHSEN (PLZ 2 & 3), BREMEN 
Verlagsvertretung Matuszewski
Frank Matuszewski, Stefanie Zettl,  
Julius Jaeckert
Ausstellungsraum & Büro
Ostendorfer Straße 31
27726 Worpswede
Tel. +49 / 47 92/ 6 14 99 80
Fax +49 / 47 92/ 6 14 99 89
info@vv-matu.de
Für Sie am Service-Telefon:  
Stefanie Andres

BERLIN, MECKLENBURG-VORPOMMERN, 
BRANDENBURG 
Verlagsvertretungen Susan Filges 
Susan Filges-Petrovsky, 
Astrid Ruthke, Claudia Kuss 
Ausstellungsraum & Büro  
In der Kleinen Konditorei 
Metzer Straße 11
10405 Berlin 
Tel. +49 / 30 / 6 93 45 67 
Fax +49 / 30 / 6 93 45 00 
officeberlin@vvsf.de
www.vvsf.de 
Für Sie am Service-Telefon:  
Claudia Kuss & Katharina Hartan

ÖSTERREICH & SÜDTIROL  
Verlagsvertretung Höller 
Michael Höller, Mario Seiler, 
Patricia Itzlroither 
Ausstellungsraum & Büro 
Hauptstr. 111
A-8141 Unterpremstätten
Tel. +43 / 31 36 / 2 00 06
Fax +43 / 31 36 / 2 00 06 - 10
Verlagsvertretung@hoeller.at
www.hoeller.at
www.facebook.com/verlagsvertretunghoeller
www.instagram.com/
hoeller_verlagsvertretung
Für Sie am Service-Telefon:  
Natascha Höller & Ingrid Grexhammer

Spiegelburg International
Hafenweg 30
D-48155 Münster
Germany
 
Export Managerin
Krystel Klinkert
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-266 
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-299
klinkert@spiegelburg-international.com

MARKETING
Johanna Hölker 
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-374 
johanna.hoelker@coppenrath.de
Johanna Oskamp 
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-375 
oskamp@coppenrath.de
Christina Nauber
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-317 
nauber@coppenrath.de
Dagmar Kampling
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-295 
kampling@coppenrath.de
Jana Greving
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-376 
greving@coppenrath.de
Charlotte Kruse
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-317 
kruse@coppenrath.de

CONTENT MANAGEMENT
Stephanie Gerdes
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-336
gerdes@coppenrath.de

NIEDERLANDE 
Spelendgoed
Radioweg 48
NL – 1324 KP Almere
Tel. +31 / 652 / 65 21 22
sales@spelendgoed.nl
www.spiegelburg.nl
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